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Občinski informator

številka 205	
Vransko, 30. 11. 2023        

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Nataša Juhart
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec,  PGD 
Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, Župnijska Karitas Vransko, 
Župnija Vransko, Zavod sv. Rafaela, Medgeneracijski center Vransko, 
PD Vransko, Muzej motociklov Grom, Žan Tomažin Beti, DiFotoGraf, 
Tone Tavčer

	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 21. 12. 2023.  

Prispevke zbiramo do 10. 12. 2023 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovani občani!

V teh poznojesenskih dneh, ko se je narava odela v čudovite odtenke barv, smo na Vranskem dočakali že 8. vseslovensko razstavo rož iz krep papirja. Razstava je bila prav tako barvita kot narava in ni nam ponujala le cvetja, temveč tudi najrazličnejše umetnine, ki so jih ustvarile pridne roke izdelovalcev z vseh koncev Slovenije. Po zaslugi Vranskih rož'c naš kraj ob vsaki razstavi oživi, saj ga obišče veliko radovednih obiskovalcev. Martina Felicijan je začela z obujanjem in širjenjem kulturne dediščine izdelovanja rož iz krep papirja. Po njeni zaslugi je bila prav na Vranskem leta 2010 že prva tovrstna razstava. To svojo ljubezen do izdelovanja cvetja je širila naprej v bližnjo in širšo okolico, kjer je na vseh učenja željnih pustila močan pečat, predvsem pri Vranskih rož'cah, ki nadaljujejo tradicijo pod sedanjim vodstvom Dragice Ropas. Izdelovalke se povezujejo širom Slovenije in to znanje prenašajo na mlajše rodove, svoje tehnike in kombinacije pa nenehno izpopolnjujejo. Letos smo ponovno videli nešteto različnih cvetov in ostalih umetnin iz drugih krajev, kjer se izdelava razlikuje, kar daje ohranjanju pristnih cvetlic iz različnih pokrajin še večji pomen.
Konec novembra smo prisluhnili tradicionalnemu dobrodelnemu koncertu Žarek upanja za otroški nasmeh, ki ga skupaj z Rotary Clubom Žalec, Policijskim orkestrom, OŠ Frana Kocbeka Gornji Grad, OŠ Vransko-Tabor in mnogimi drugimi nastopajočimi organiziramo za učence, ki potrebujejo pomoč. Letos smo se še posebej spomnili na tiste, ki so utrpeli škodo v poplavah. Dobrodelnost je naša vrednota in to se je izkazalo tudi tokrat. Hvala vsem, ki ste prišli na koncert in podprli dogodek.
Zabavno je bilo tudi na novembrski kmečki tržnici, kjer nam je Folklorna skupina Vransko popestrila dogodek s plesom in prikazom krsta mošta. Devetega decembra bo na tržnici ravno tako pestro dogajanje s pisano ponudbo, primerno za začetek decembra. Ne zamudite druženja tudi takrat. Zvečer pa se bomo zabavali z energično Tanjo Žagar, ansamblom Stil in skupino Užitek, ki bodo s koncertom Serbus, december! popestrili praznično decembrsko dogajanje.
V nedeljo, 3. decembra, vstopamo v adventni čas. Na adventnem vencu vsak teden prižgemo eno svečko. Prva simbolizira pričakovanje in upanje, druga mir, tretja veselje in četrta sveča ljubezen. Vse to naj se odraža v nas in se širi na vse okrog nas, da se bomo lepo pripravili na božične praznike.
Ker bo s prižigom prve svečke na adventnem vencu že zasijala luč in k nam 5. decembra zvečer pripeljala svetega Miklavža, bo v petek, 8. decembra, že pravi čas, da zasijejo tudi lučke na našem trgu. Prisrčno vabljeni na Veselo druženje ob prižigu lučk od 17. ure naprej, ko bomo z društvi poskrbeli za prijeten kulinarično in glasbeno obarvan večer za vse generacije. Vzemite si čas za druženje in s sabo prinesite dobro voljo, za ostalo bomo poskrbeli mi. Prav je, da delamo, prav je, da se družimo, in prav je, da se zabavamo. Zato se iskreno veselim vaše družbe ob prižigu lučk.

Na sveti večer bomo lahko ponovno videli božično skrivnost z Živimi jaslicami in tudi tukaj bomo veseli vašega sodelovanja in navzočnosti. Božični praznik se mora roditi v nas, lepa božična zgodba in pesem pa nas lahko v to še lepše uvedeta.
Hvala vsem, ki ste in še boste kakor koli pripomogli k soustvarjanju dogodkov, da je in bo življenje v naši občini prijetno, veselo, poučno in dobrodelno ter predvsem povezovalno in spoštljivo do sočloveka.
									         Vaša županja Nataša Juhart



4 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Zaradi temačnega in deževnega 
prazničnega jutra je Občina Vransko 
o d p o v e d a l a  k u l t u r n i  p r o g r a m 
tradicionalne komemoracije ob dnevu 
spomina na mrtve. Kljub temu se je 
pri spomeniku na Gorici zbralo nekaj 
domačinov, ki so se v tišini poklonili 
žrtvam vojn in se spominjali vseh rajnih. 
Ob tem sta k spomeniku položila venca 
županja Nataša Juhart in predsednik OO 
Zveze borcev za vrednote NOB.

Občinska uprava

Čeprav smo že krepko zakorakali v 
jesen, smo na simbolični ravni zadnji 
septembrski četrtek v Schwentnerjevi hiši 
to naredili še enkrat. Odprli smo razstavo 
Korak v jesen, s katero se predstavljajo 
člani likovne sekcije KUD Žalec.
Likovna sekcija KUD Žalec letos praznuje 
20-letnico delovanja. Za razstavo Korak 
v jesen so upodobili različna obuvala. 
O zgodovini le-teh je na odprtju govoril 
tudi njihov umetniški vodja, mag. Uroš 
Potočnik. Likovniki se predstavljajo s 
pestro paleto obuval, upodobili so vse, 
od copat do planinskih čevljev. Čevlji na 
slikah so tako pristni, da gledalca zamika, 

da bi jih vzel v roke in si jih nadel na noge.

Da so čevlji šibka točka žensk, je 
priznala tudi županja Nataša Juhart, 
ki je nagovorila zbrane obiskovalce in 
čestitala likovnim ustvarjalcem za tako 
zanimive upodobitve obuval ter odprla 
razstavo.

Odprtje je popestril mladi harmonikar 
Fin Šibli, učenec pri profesorju Tomažu 
Marčiču na Glasbeni šoli Celje. Nastop 
na odprtju razstave je bil del nagrade, ki 
mu jo je ZKTŠ Vransko podelil za osvojeno 
prvo mesto v kategoriji harmonikarjev na 

52. tekmovanju mladih glasbenikov RS — 
TEMSIG 2023.

Obuval, ki krasijo Schwentnerjev 
razstavni prostor, kljub mamljivim 
izgledom ne boste mogli obuti ali kupiti, 
lahko pa si jih ogledate do 30. novembra. 
Lepo vabljeni.

Tanja Goropevšek

Zgodilo se je

Komemoracija ob dnevu spomina na mrtve

Korak v jesen
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Druga sobota v mesecu je dan, ko na Vranskem poteka kmečka 
tržnica. Novembrska, ki je bila sedma po vrsti, je bila na dan, 
ko goduje sv. Martin. Tako je bilo tudi dogajanje na tržnici v 
znamenju martinovanja. 

Jutranji dež je vnesel nekoliko nemira, a to ni odvrnilo prvih 
ponudnikov, ki so pričeli s pripravo stojnic nekaj po sedmi uri. Ko 
so se zbrali vsi ponudniki, so tudi oblaki »zaprli svoje pipce«. Na 
tržnici je bila tokrat še posebej pestra ponudba. Svoje pridelke 
in izdelke so ponujali kmetija Novak – izdelki iz ovčjega mleka, 
kmetija Skok – kruh, pecivo, rezanci, čebelarstvo Zupančič – 
med, Njami njam, Davor Vuchkovski, s. p., – liofilizirano sadje 
in zelenjava, KTD Bazilika – različne vrste štrukljev, kmetija 
Čehovin – vino, Domača pivovarna Menin'c – pivo, kmetija 
Mazej – zelenjava, sirupi, Posestvo Najin vrt – sokovi, namazi 
vložnine, Loukeris Olive Oil– olivno olje, olive, oljčni namaz, 
kmetija Pri Martink – siri, jogurt, skuta, La Nicolette, Nika Droljc, 
s. p., - naravna mila, mazila, balzami, sveče, Vanda Mačkovšek 
– pleteni izdelki, nakit, Suha roba Pintar – suha roba. Da pa je 
na tržnici prijetno dišalo in se dobro jedlo, je poskrbela Mesnica 
Križnik.

Tržnično dogajanje so popestrili člani Folklorne skupine Vransko, 
ki so zaplesali nekaj plesov, nato je sledil krst mošta na šaljiv 
način, za kar so poskrbeli škof, vinski boter in Moštek. Tako 
smo novembrsko kmečko tržnico začeli z moštom, po vinski 
molitvi, ki je sklenila krst, pa končali z vinom. Hvala podjetju 
Petre, d. o. o., za streho ter vsem, ki ste poskrbeli za veselo 
dogajanje, dobro hrano in pijačo ter pestro ponudbo. Vabimo 
vas na naslednjo kmečko tržnico, ki bo 9. decembra.

Tanja Goropevšek

V mesecu oktobru so nas v domu obiskali gasilci Gasilske zveze 
Žalec. V okviru Kongresa Gasilske zveze Slovenije so v Žalcu 
pripravili pester program in parado po ulicah. Obiskala jih je tudi 
predsednica države Nataša Pirc Musar. Ker pa se zavedajo, da 
vsi ne morejo priti na dogodek, so ga želeli približati tudi našim 
stanovalcem. V ta namen so pripravili predstavitev gasilskega 
dela, pokazali gasilsko mehanizacijo preko videoposnetkov in z 
nami prijetno poklepetali. Naši stanovalci imajo zelo pozitiven 
odnos do prostovoljnih gasilcev in društev, zato so bili še toliko 
bolj  veseli njihovega obiska. Ker pa je mesec oktober mesec 
požarne varnosti, smo se pogovarjali tudi o tem.
V oktobru smo izvedli tudi kostanjev piknik za stanovalce. 
Ob pečenem in kuhanem kostanju smo prepevali ob zvokih 
Jernejeve harmonike. Prisluhnili smo tudi njegovemu petju. Na 
pikniku je stanovalce pozdravila in nagovorila direktorica doma.

Zavod sv. Rafaela

Kmečka tržnica s pridihom martinovanja

Mesec oktober, mesec požarne varnosti

Zgodilo se je
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V oktobru smo prejeli vabilo italijanskega zbiratelja in 
soorganizatorja sejma »Auto Moto D'Epoca« v Bologni, gospoda 
A. Altinierja, ter ob priložnosti s ponosom predstavili tudi 
Vransko.
Odločitev ni bila najenostavnejša, saj smo, tako kot drugi 
razstavljavci, potrdili svojo udeležbo v zadnjem trenutku, in 
sicer s strahom. Sejem so namreč po več kot tridesetih letih 
uspešnega delovanja v Padovi letos prestavili v Bologno. 
Zamisel, da ne bo dovolj obiska in da bo polomija, je obarvala 
naše priprave s sladko-kislim priokusom.

Z veseljem pa smo že prvi dan v Bologni, pri samem 
raztovarjanju vozil iz našega kamiona, ugotovili, da smo se 
motili. Številke povedo vse: 13 paviljonov na 235.000 m², 14 
avtomobilskih podjetij, več kot 7000 starodobnikov, več 
deset tisoč obiskovalcev skozi vse štiri dni odprtja, neverjetna 
udeležba mladih, dvakrat večja prisotnost občinstva na 
otvoritvenem dnevu, namenjenem zbiralcem in strokovnjakom, 
s 35-odstotno udeležbo tujcev.

Po 39 letih v Padovi je bil rezultat prenosa na novo prizorišče 
v Bologna Fiere presenetljiv. Prostori so se podvojili, kar 
je omogočilo pritegniti najpomembnejše razstavljavce 
starodobnikov, mlajših avtomobilov in trenutnih klasikov 
na svetovni ravni, z res zelo visoko kakovostjo razstavljenih 
eksponatov.  Navdušenci so prihajali ne le iz Evrope, ampak 
tudi iz Združenih držav, kjer so občudovali resnično obsežno 
ponudbo na trgu. Velik uspeh je bil tudi za sejem, namenjen 
dvema kolesoma, s 15.000 m², kjer  so gostili starodobne 
motocikle, tako dirkalnike kot zbirateljske primerke. Predstavilo 
se je tudi zelo lepo število muzejev, med njimi tudi mi s svojimi 
eksponati. S ponosom lahko povemo, da je naš avtomobilček 
MOPI požel takojšnjo slavo in bil objavljen med sedmimi najbolj 
zanimivimi vozili celotnega sejma.

Po prvih dveh dneh, namenjenih podjetnikom in zbiralcem, 
sta sobota in nedelja bili še posebej pestri zaradi številčnosti 
obiskovalcev. Radovedneži so lahko tako občudovali prvi avto, 
zgrajen s strani Enza Ferrarija, Ferrari Clinta Eastwooda in 
Ducati, s katerim se je Lucio Dalla vračal domov po koncertih.

Cene so res nekoliko visoke, pravijo strokovnjaki za 
starodobnike. Ferrari 512 BB iz začetka sedemdesetih let je 
ocenjen na 330 tisoč evrov, Dino 246 iz konca šestdesetih let 
po cenah, ki se gibljejo med 390 in 490 tisoč evrov, različni 
modeli Porscheja 911 med 90 in 220 tisoč evrov, Lancia Delta 
Integrale, tako cestne kot dirkalne različice, segajo od 100 
do 150 tisoč evrov. Tudi mlajši Pandasi dosegajo impresivne 
vrednosti: do 14 tisoč evrov. Skratka, trg starodobnih vozil je 
pravi posel. Je oblika dolgoročne naložbe, pod pogojem, da 
imate potrpljenje počakati, da se vrednost avtomobila, ki ste 
ga nekoč kupili za nekaj tisoč evrov, v nekaj letih pomnoži. Če 
je avto seveda zgodovinsko pomemben, se njegova cena skozi 
čas razvija. Kot okus dobrega vina.

"Premik v Bologno je bil okronan s presenetljivim uspehom 
razstavljavcev in občinstva," je izjavil Mario Carlo Baccaglini, 
glavni organizator sejma, In potrditev, da kultura in trg klasičnih 
vozil vključujeta obsežno skupnost navdušencev, italijanskih in 
tujih. Zahvaljujoč ogromnemu in usklajenemu delu smo lahko 
na sejmu predstavili izjemne primere, edinstvene v svojem 
razredu, ki lahko zadovoljijo okuse in strasti strokovnjakov 
in mladih zbirateljev. Veliko zadovoljstvo je tudi videti, da je 
prostor za motocikle požel takšno navdušenje. Prvič smo jim 
namenili cel paviljon, z neverjetnimi modeli in ekskluzivnostmi. 
Pomembna prisotnost novih generacij in tujcev nas usmerja 
k temu, da prepoznamo sejem kot križišče med Evropo in 
Motor Valley, kar nas postavlja kot najpomembnejši sejem na 
evropskem prizorišču."

NGJ

Zgodilo se je

Muzej motociklov Grom v Bologni
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AMZS je med 17. in 20. oktobrom 2023 po šestih letih ponovno 
gostil mednarodno tekmovanje in usposabljanje za odličnost 
cestnih patrulj Road Patrol Training for excellence. Na dogod-
ku, ki se je pod okriljem mednarodne avtomobilistične zveze 
FIA Regija I in mednarodne mreže za pomoč na cesti ARC 
Europe odvil v Ljubljani in AMZS Centru varne vožnje na Vran-
skem, so sodelovale ekipe mehanikov iz 17 držav. Zmagala sta 
Leonie Tieber in Markus Resetarits iz avstrijskega ÖAMTC.

»Namen tekmovanja je predvsem izmenjava dobrih praks in 
usvajanje novih znanj. Trenutno se pri izvajanju pomoči na cesti 
v večini primerov sicer še vedno soočamo z reševanjem okvar 
pri avtomobilih na bencinski oziroma dizelski pogon, a želimo 
in moramo biti pripravljeni na vse večje število avtomobilov, 
ki jih bo poganjala elektrika. Čeprav imajo ti bistveno manj 
sklopov, pri njih ravno tako prihaja do najrazličnejših okvar in 
težav z zagonom, zato je bila večina od 12 vaj in izzivov, pred 
katere so bili v teh dveh dneh postavljeni mehaniki za pomoč 
na cesti, povezana z električnimi avtomobili. Pri ocenjevanju 
ni bilo pomembno le reševanje povsem realnih skritih napak 
pri avtomobilih oziroma napeljavi, temveč tudi samozaščitno 
ravnanje mehanika in zaščita vozila ob rokovanju z električno 
napetostjo. Velik poudarek je bil tudi na celostnem pristopu, 
razumevanje situacije in odnosu mehanika do člana oziroma 
stranke,« je pojasnil vodja AMZS servisne dejavnosti Jurij Kočar.

Največ znanja, spretnosti in veščin med 16 ekipami iz 17 
sodelujočih držav sta pokazala predstavnika avstrijskega 
ÖAMTC, Leonie Tieber in Markus Resetarits. Barve AMZS in 

Slovenije sta zastopala Janez Kajzar, vodja servisne delavnice 
v AMZS centru v Postojni, in Jakob Turnšek, vodja servisa v 
AMZS centru Celje, ki sta osvojila 12. mesto. Oba sta izrazila 
navdušenje nad konceptom usposabljanja in tekmovanja, 
ki omogoča pridobitev širokega spektra novih znanj, ki jih 
trenutno vsakodnevno delo še ne omogoča, prek druženja z 
mehaniki iz drugih avtomobilskih klubov pa poleg strokovnih 
razprav tudi izmenjavo povsem praktičnih izkušenj.

T. T.

Na zimski čas smo prestavili ure, zamenjali pnevmatike, 
čakamo samo še na datum, ko se uradno začne zima. Seveda 
pa sneg in vremenske razmere ne čakajo na 21. december. Ker 
nas sneg ne sme ujeti nepripravljene, sta se županja Nataša 
Juhart in direktorica občinske uprave Iva Zorenč v sredo, 15. 11. 
2023, srečali z izvajalci zimske službe 2023/2024.
Županjinemu povabilu na skupno srečanje s podpisom 
pogodb so se odzvali skoraj vsi izvajalci. Opravičeno odstotni 
so pogodbe podpisali v naslednjih dneh na sedežu Občine. 
Županja se jim je ob tej priložnosti zahvalila in jim v znak 
hvaležnosti za opravljanje tako odgovornega dela izročila 
simbolično darilo – rokavice. Izvajalci pluženja in posipanja 
cest so bili povabila zelo veseli, vodstvo občine so seznanili 
z informacijami s terena in opozorili na težave, s katerimi se 
srečujejo. Zavedajo se, da morajo biti pri delu zelo previdni, 
sploh v nočnem času, hkrati pa prosijo tudi občane, da so 
strpni in da jim omogočijo nemoteno delo.
Spoštovani občani, ko se jezite ob kupčku snega pred dovozom 
do hiše, pomislite, kdaj ponoči so začeli z delom ti posamezniki, 
da so do jutra oziroma čim prej očiščeni ceste in pločniki, in 
namesto telefona, preko katerega boste izrekali pritožbe, 

vzemite v roke lopato in ga odmečite. Ob tem se spomnite še 
na kakšnega ostarelega ali bolnega soseda. Dobro se z dobrim 
vrača.

Občinska uprava

Najboljša ekipa za pomoč na cesti v Evropi je avstrijska

Srečanje z izvajalci zimske službe

Zgodilo se je
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Na Vranskem v okviru Društva univerza za 
tretje življenjsko obdobje deluje sekcija 
Vranske rož'ce, ki jo je ustanovila Martina 
Felicijan, zaslužna za ponovno obuditev 
nekdanjega običaja in spretnosti 
izdelovanja cvetja iz krep papirja. Sekcijo 
zdaj vodi Dragica Ropas, ob podpori 
Občine Vransko pa so članice 18. in 19. 
novembra pripravile 8. vseslovensko 
razstavo rož iz krep papirja.

Športna dvorana Vransko se je v dveh 
dneh spremenila v en sam cvetlični 
vrt, ki so ga krasile rože in aranžmaji 
iz več tisoč cvetov iz krep papirja. Na 
dvodnevni razstavi je svoje izdelke 
predstavilo 28 različnih skupin oziroma 
okrog sto razstavljavk in razstavljavcev iz 
vse Slovenije. Uradno odprtje s kulturnim 
programom je bilo v soboto, 18. 
novembra, dopoldne v Športni dvorani 
Vransko, ko je vse zbrane pozdravila 
županja Občine Vransko Nataša 
Juhart ter v nagovoru zaželela vsem 
razstavljavcem besede zahvale in da 
se v teh dveh dneh na Vranskem dobro 
počutijo. Pozdrav  je zbranim namenila 

tudi Dragica Ropas, ki se je  zahvalila 
vsem razstavljavcem ter jih povabila že 
na naslednjo deveto razstavo.

V kulturnem programu je z igranjem na 
violini nastopila Ajda Bogataj in ljudske 

pevke Taščice iz Vojnika, program pa 
je povezovala Brina Bogataj.  Blagoslov 
razstave je opravil domači župnik Jože 
Turinek.                                    

T. T.

V sredo, 23. oktobra,  se je prvič sestal zbor članov stranke 
Gibanja Svoboda iz občin Polzela, Braslovče, Prebold, Tabor 
in Vransko. Cilj zbora članov so bile volitve v Izvršni odbor 
Lokalnega odbora Spodnja Savinjska.

Zbora članov se je udeležilo deset članov in dva poslanca 
Gibanja Svoboda, Dean Premik in Aleš Rezar.

Predsednik LO Spodnja Savinjska Dejan Tamše je za voljena 
člana predlagal Blaža Bračuna, kandidata iz občine Braslovče, 
in Anuško Križnik iz občine Vransko. Oba predloga sta bila 
soglasno sprejeta. Za sekretarko LO je predsednik imenoval 
Simono Križnik z Vranskega, člana sta tudi vodji svetniških 
skupin Oton Račečič, svetnik iz Občine Prebold, in Luka Špoljar, 
svetnik občinskega sveta s Polzele.

Izvršni odbor bo v nadaljevanju potrdil še podpredsednika in 
predstavnika mladih in seniorjev.

Lokalni odbor bo pri svojem delu sledil programu stranke 
Gibanje Svoboda, obenem pa uresničeval tudi program na 
svojem območju.

Simona Križnik

Zgodilo se je

Zacvetele rož'ce iz krep papirja

Zaživel je Lokalni odbor Gibanja Svoboda Spodnja Savinjska
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

Po pravljici diši … 

Ciper coper medenjaki v Občinski knjižnici Vransko
Na oktobrski pravljični uri v torek, 24. oktobra 2023, je bilo vse 
obrnjeno na glavo. Čarovnice, ki običajno s copranjem naga-
jajo in uganjajo norčije, so bile zvečer še kar v šoli, dve izmed 
njih, Kuštra in Štunfa, pa sta prišli na obisk v Občinsko knjižnico 
Vransko in nam zaupali, kaj sta ušpičili v šoli za čarovnice. 

Takole je bilo:
Kuštra in Štunfa sta bili siti čaranja vedno istih reči, kot so toča, 
megla, dež, zato sta se domislili, da ušpičita nekaj dobrega, 
nekaj, kar je v coprniški šoli strogo prepovedano. Odločili sta se, 
da spečeta slastne medenjake po receptu, ki so ga stare čarov-
nice skrbno skrivale v temni kleti. V medeno testo sta zamešali 
»deset dobrih šal, ščepec čiste neumnosti, en radostni smehec, 
vrečo dobre volje, tri četrt zajemalke zelo sladkih sanj, nekaj 
naribanega poguma, za noževo konico trme in vsaj za deset 
prstov žgečkanja« in te medenjake raznosili po celem mestu. 
Tako sta povsod natrosili veselja, dobre volje, prijaznosti. Tudi 
v našo knjižnico, ki so jo otroci napolnili do zadnjega kotička.

Besedilo: Valerija Jerman

Spoštovani,

v Občinski knjižnici Vransko za vas s 1. aprilom 2023 poveču-
jemo čas odprtosti. Pričakujemo vas vsak

•	 torek od 10. do 18. ure,
•	 petek od 10. do 18. ure in
•	 soboto od 8. do 12. ure.
Prijazno vabljeni, da nas obiščete.

ODRASLI:
Jergović, M.: Trojica za Kartal
Arnothy, C.: Imam petnajst let in nočem umreti
Konc L., N.: Senca brez človeka
Grošelj, V.: Mojih 33 odprav
Tesson, S.: Snežni leopard
Martin, N.: Verjeti v zveri 
Moja hitra peciva

MLADINA:
Ogrizek, M.: Lisičja luna
McBrien, T.: Minecraft, Legends
Wolz, H.: Vse na eno karto
Bowen, F.: Igralec s klopi
Wich, H.: Vsega je preveč
Zhing, A.: Čarobna samoroginja

Schmauch, A.: Čigave so te proge?
Ružička, O.: Atlas starega Egipta za otroke
Serna de M.: Neznane pokrajine našega osončja
Čudovita knjiga o dinozavrih
Benjamin, A. H.: Jaz sem princ!
Weerasekera, R.: Kmetija, Divjina
Williams, M.: Finding Nemo
Schroede, G.: Finding Dory
Godfrey, R.: Big and small
Schofield, N.: The jungle book
Janmohamed, S. Z.: The extraordinarylife of Serena Williams
HO-Yen, P.: Boy in the tower
Corrall, R. J.: Great inventions
Verne, J.: Round the world in eighty days
Wild, O.: The picture of Dorian Gray
Pri živalih, zgodba s sličicami

KNJIŽNE NOVOSTI

torek, 5. december 2023, ob 9. uri v Našem domu: 
Bralno srečanje s stanovalci doma

torek, 12. december 2023, ob 18. uri v avli KD: 
Božično-novoletna pravljična ura s poustvarjanjem

Napovednik prireditev:
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ZKTŠ

OTROŠKI ABONMA GLEDALIŠKI ABONMA

igrana predstava za otroke od 3. leta starosti  nostalgična komedija

Prodaja vstopnic: www.mojekarte.si in 30 min pred pričetkom v KULTURNEM DOMU VRANSKO
T: 03 703 12 10  I  M: 031 210 298  I  041 919 829  I  041 238 749

 ABONMA 2023/2024

sobota, 2. december 2023, ob 10.00 sobota, 2. december 2023, ob 19.30

MALA ČAROVNICA, 
KI NI MOGLA BITI ZLOBNA

ČAJ ZA DVE

Tone Partljič
Gledališko društvo Radeče KUD Marice Kerenčič Pesnica

ZA 
IN IZVEN

Maria Clara Machado
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Vranin glas

V okviru obogatitvenih dejavnosti, ki jih izvajamo enkrat mesečno, 
smo imeli v četrtek, 9. 11. 2023, v našem vrtcu »malo drugačen 
dan« z naslovom Otroci sveta. Že zjutraj so otroke pričakale 
igralnice brez stolov. Ker pa so otroci zelo prilagodljivi in še 
bolj iznajdljivi, so se brez težav spoprijeli z izzivom. Ob prihodu 
v službo smo se strokovni delavci med oddelki zamenjali in 
tako so otroci za en dan dobili »nove vzgojitelje«. Ker pa smo 
majhen vrtec in se med seboj vsi poznamo, so bili ob tem otroci 
navdušeni. Kar brez stolov smo se pripravili za zajtrk in se kljub 
temu dobro najedli. Otroci so se seveda znašli po svoje, eni so 
sedli na tla, drugi so stali ob mizah. S polnimi trebuščki smo 
se podali že k naslednjemu izzivu. Šli smo v športno dvorano, 
kjer pa so otroke namesto športnih dejavnosti pričakale 
dejavnosti, povezane s prednostnima področjema, z matematiko 
in multikulturnostjo. Otroci so prisluhnili zgodbi na temo 
drugačnosti, poustvarjali, iskali simetrijo otrokom sveta, se igrali 
z dojenčki, plesali ob zvokih pesmi in plesov ljudstev sveta in še in 
še.  Ko spremenimo dnevno rutino, otroke postavimo pred izziv 
in jih hkrati spodbudimo k razmišljanju.  Obenem pa postajajo 
razmišljujoči praktiki, ki jim je izziv v veselje in ne v breme. S tem 
smo sledili cilju iz kurikula, in sicer: »Otrok pridobiva konkretne 
izkušnje za sprejemanje drugačnosti (glede na spol, nacionalno 
in kulturno poreklo, telesno in duševno konstitucijo, veroizpoved 
in podobno).« Če bomo v duhu strpnosti in sprejemanja 

drugačnosti vzgajali že naše najmlajše, se za empatičnost mlajših 
generacij ni potrebno bati.

Koordinatorici obogatitvenih dni: Klavdija in Nada

V okviru DEKD smo letos namenili kulturni dan redkim in 
dragocenim znanjem, spretnostim in poklicem. Izvedli smo 
ga  5. 10. 2023 na obeh lokacijah. Vemo, da je v naših občinah 
tradicionalna družina posebna vrednota. Te družinske vezi 
prenašajo spretnosti in znanja na mlajše rodove. Odločili smo 
se povabiti naše dedke in babice v šolo, da bi nam prikazali, kaj 
vse znajo.
Povabilo je sprejelo kar 23 gostov. Poleg lončarstva, ki so ga vsi 
spoznavali, so na Vranskem klepali kose in likali predpasnike, 
izdelovali rožice iz krep papirja, šivali cule, kvačkali, klekljali, 
spoznavali izdelke iz stekla, lončarili na vretenu, mizarili, vezli, 
pekli.

V Taboru pa so pletli košare, izdelovali rožice iz krep papirja, 
izdelovali ognjičevo mazilo, šivali, vezli, pekli, izdelovali brezove 
metle, raziskovali redke poklice.

Zahvaljujemo se vsem obiskovalcem, ki so nam pričarali čudovit 
dan. Na Vranskem so to bili Janez Jerman, Stanislava Lebeničnik, 
Katica Pikl, Marja Košec, Metka Turnšek, Elza Vasle, Mitja Lukanc, 
Franc Buser, Milena Dolinšek, Hilda Žabkar, Branka Dolar, Lili 
Kožel, Anica Orehovec, Metka Lapuh, Andreja Kapus in Boža 
Krivec.

V Taboru pa se zahvaljujemo Franciju Pajnkiherju, Jožici Drobež, 
Niki Golavšek, Jasni Lazar, Pepci Goričan, Janku Bergantu in 
Julijanu Juhartu.

Pripravila koordinatorica DEKD Danijela Jeršič.

"Malo drugačen dan – otroci sveta"

Kulturni dan Redka in dragocena znanja, spretnosti in poklici v 
občinah Vransko in Tabor
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Vsako leto oktobra zaznamujemo mesec požarne varnosti. V 
tem obdobju se posvečamo ozaveščanju o požarni varnosti, 
za katero smo odgovorni vsi. Sledili smo cilju iz kurikuluma: 
»Otrok spoznava, da morajo vsi ljudje v določeni družbi 
pomagati in sodelovati, da bi lahko ta delovala ter omogočila 
preživetje, dobro počutje in udobje.« In prav dobro so se 
počutili vsi otroci pri izvajanju zastavljenih dejavnosti, ko so 
znotraj vrtca sodelovali, si pomagali, se dopolnjevali in iskali 
rešitve. Naše igralnice so se spremenile v gasilske domove, 
otroci so imeli ves čas na voljo gasilska oblačila in opremo, s 
katero so lahko rokovali. V športni dvorani smo si pripravili pravi 
gasilski spretnostni poligon, kjer smo spretno premagovali 
vse prepreke, se urili v hitrosti in delali vaje za moč. Opravili 
smo cicipohode, kjer smo iskali različne hidrante ter gasilske 
domove v naši okolici. Evakuacijsko vajo smo uspešno izvedli, 
saj smo se v kratkem času zbrali na označenem zbirnem mestu 
vrtca. Poslušali smo poučno pravljico o gasilcu Luku in prebirali 
drugo literaturo v povezavi z gasilci. Naučili smo se pesmice o 
gasilcih in spoznavali slikovne simbole, ki so povezani s požarno 
varnostjo. Na igrišču smo si ogledali pravo gasilsko akcijo, kjer 
so otroci opazovali reševanje iz goreče hiške. Pripravili smo si 
pravi dispečerski kotiček, kotiček prve pomoči, metanje torbice 
z vrvjo v obroč, spenjali cevi na trojak, premagovali  ovire s težkim 
bremenom, vezali vozle, zbijali tarčo z brentačo ter si ogledali 
gasilsko vozilo z vso opremo. Ugotovili smo, da je delo gasilcev 

res vsestransko in nenadomestljivo. Otroci so bili nad celotnim 
dogajanjem izredno navdušeni. Iz otroških ust pa je odmevalo: 
»Gasilci so pravi junaki. Ko bom velik/-a, bom gasilec/-ka.« Prav 
je, da se  na tem mestu zahvalimo PGD Vransko, še posebno pa 
članu Martinu oz. Tiniju Reberšku, ki nam je priskočil na pomoč 
pri izvedbi vseh aktivnosti. 

Z gasilskim pozdravom »NA POMOČ!«

Koordinatorica: Nives Novak

To je geslo letošnjega meseca šolskih 
knjižnic, ki ga že od leta 1999 praznujejo 
šolske knjižnice po vsem svetu. Leta 
1999 so knjižničarji po vsem svetu začeli 
praznovati svoj mednarodni dan na četrti 
ponedeljek v oktobru, v Sloveniji smo ga 
prvič praznovali 22. oktobra 2007.
Ker se je praznovanju pridruževalo čedalje 
več držav, se je leta 2008 odbor odločil, 
da praznovanje prilagodi lokalnemu 
okolju. James Henri, predsednik IASL, 
je ugotovil: »Mednarodni dan šolskih 
knjižnic je dejansko prerasel v mednarodni 
mesec šolskih knjižnic. To pomeni, da 
knjižničarji sami lahko izberete ali dan ali 
teden ali celo ves mesec in ga napolnite z 
dejavnostmi, posvečenimi vaši knjižnici in 
s tem, kar šolska knjižnica pomeni šolski 
skupnosti.«

V naši šolski knjižnici smo za učence v tem 
mesecu pripravili različne izzive, naloge in 
podobno.

Učenci so se preizkusili v reševanju knjižne 

uganke, reševali so skrivanke, igrali bingo 
in spomin, reševali labirinte. Preizkusili pa 
so se tudi v vlogi knjižničarja in se igrali 
knjižnico.

Učenci prvega razreda so v tednu otroka 
obiskali občinsko knjižnico tako na 
Vranskem kot v Taboru, kjer so spoznali 
knjižnico, v dar pa prejeli knjigo Hiša 
selivka avtorja Marka Kravosa, ki jo 
podarja Društvo Bralna značka.

Učence 1. VIO sem povabila na poslušanje 
hudomušne zgodbice o dečku, ki je lovil 
škrata z naslovom Ujel sem škrata avtorja 
Alberta Lota.

Po zgodbici smo z učenci reševali različne 
naloge v kotičkih. Učenci so izdelali svoje 
knjižno kazalo, s pomočjo kocke risali 
svojega domišljijskega škrata, pisali in 
narisali osebno izkaznico svojega škrata. 
Najbolj zanimivo pa je bilo iskanje knjige, 
ki jo je skril nagajiv škrat. Učenci so seveda 
s pomočjo ugank našli  skrito knjigo.

Mesec šolskih knjižnic je odlična 
priložnost, kako učencem približati 
knjižnico kot prostor, ki ni namenjen le 
knjigam in branju, temveč tudi druženju 
in preživljanju prostega časa skupaj.

Knjižničarka Katja Brezovnik

Vranin glas

Mesec požarne varnosti v Vrtcu Vransko

Šolska knjižnica: moj srečni kraj, kjer ustvarjalnosti in domišljiji ni meja
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Vranin glas

V oktobru smo se planinci iz Vrtca Vransko zbrali na uvodnem 
pohodu, kjer smo se najprej seznanili s primerno opremo planinca 
in ugotavljali, kaj sodi v planinski nahrbtnik. V obogatitveno 
dejavnost Mladi planinec, na podlagi katere razvijamo otrokove 
sposobnosti za ustvarjanje zdravega in varnega življenjskega 
okolja in navad (Kurikulum za vrtce, 2019), je vključenih 16 otrok, 
starih od 5 do 6 let.

V tej starosti je potrebno otroke za hojo še dodatno motivirati, 
izpostavlja Drap (2002) v priročniku Osnove planinstva in dodaja, 
da je družba vrstnikov tista, ki otrokom na izletih s planinskim 
krožkom veliko pomeni. Otroke dodatno motivirajo tudi uganke, 
povezane s pokrajino, kjer hodimo, zato smo tudi na prvem 
pohodu s pomočjo namigov iskali sovico Oko in se ob tem zelo 
zabavali. Poiskati smo morali žago v Podgradu, cerkev na Taboru, 
jamo Škadavnico, lovsko prežo, kozolec …  

Ujeli smo še zadnji topel, sončen oktobrski dan, ki smo ga dobro 
izkoristili. Veseli in razigrani smo se vrnili v dolino, kjer so nas že 
čakali starši. Le kam nas bo Oka peljala prihodnjič?

Mateja Remic, Olga Blatnik in Matejka Pečovnik

Obogatitvena dejavnost Mladi planinec v Vrtcu Vransko
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SVETI MIKLAVŽ, DAROVE PRINAŠAŠ, TI SI PRIJATELJ MALIH OTROK, 
TVOJA LJUBEZEN, TVOJA DOBROTA NAJ SE MED NAMI ŠIRI POVSOD.

 
Dragi otroci!

 Sveti Miklavž vas bo obiskal  s svojim spremstvom

v torek, 5. decembra 2023, ob 17. uri v vaši župnijski cerkvi sv. Mihaela.

Spoštovani starši!

Miklavževi pomočniki vas prosijo, da sledite naslednjim navodilom:

-	 otroci naj narišejo ali napišejo svetemu Miklavžu kaj lepega
-	 obvezno napišite ime, priimek in starost otroka 
-	 risbo oddajte skupaj s poštnino 15 evrov (prvi in drugi ot	rok v družini 
	 vsak 15 evrov, za tretjega, četrtega … poštnina ni potrebna,  risbica 
	 in podatki pa)
-	 vse dajte v pismo in ga dobro zaprite
-	 pismo oddajte v nabiralnik po vsaki sveti maši v nedeljo, 26. 11. in 3. 12.
-	 nabiralnik bo na voljo tudi v trgovini »Šventner« od srede, 22. 11., 
	 do petka, 1. 12. 2023.
 
Prosimo vas, da ste s pošto točni, ker imamo veliko veselega dela.

                                                                               Vaš Sveti Miklavž

Iz življenja župnije

SVETI MIKLAVŽ PRIHAJA MED NAS
 

URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 30. NOVEMBER 2023             številka 10/2023 
 
                                    

V S E B I N A 

OBVESTILA 
 
1. SEZNAM izvajalcev zimske službe na območju občine 
Vransko 2023/2024  
 
2. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih 
 
3. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije 
 
 
 
 
 

O B V E S T I L A 

1. Seznam izvajalcev zimske službe na območju občine 
Vransko 2023/2024 
 
 

 
Občinske ceste 

 

 
Izvajalec zimske 
službe 

 
• LC 490211 Ločica–Zaplanina– 
   Limovce                           
• JP 916191 Zaplanina – Brvar   
• JP 916121 Zaplanina – Pider   
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Zaplanina 6, 15, 15a, 15b in 18   
• JP 992691 Brce–Jakov dol    
• JP 992692 Brdovlan    
• JP 916351 Ločica – Bokal    
• dovoz do  stanovanjskega objekta   
   Ločica pri Vranskem 7  
• JP 916142 R447 – Hrastovec   
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Zajasovnik 19 in 20  
• JP 916051 Osredek   
• JP 916052 Osredek – Reberšek  
• JP 916311 Osredek – Loka 
                                                                                                         

Franc Novak, s. p. 
041 720 497 
     

• LC 490202 Ločica–Zahomce–Črni  
   Vrh 
• JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol pri  
   Taboru – del  
• JP 916134 Zahomce – Bistan   

Primož Jerman  
031 848 114    

• JP 916131 Male Zahomce    
• JP 916132 Zahomce – Marko    
• JP 916133 Zahomce – Javoršk  
• JP 992721 Ločica – Juteršek  
• JP 992681 Ločica – Pestotnik –  
   Grabnar  
• JP 916035 odcep Strah  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Ločica pri Vranskem 38, 46 in  
   gasilski dom  
• JP 916135 Ravne – Podbregar  
 
• JP 916101 Ropasija  
• GC 093148 Ropasija – Ptica     
   (Košica)  
• GC 093149 odcep Ručgar  
• GC 093164  
• GC 104010  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Jeronim 18 in 24 
 

Peter Dobnik    
041 216 639       

• LC 490123 Čreta–Vransko  
   (Vransko–Ropasija) 
• JP 916401 Klakočovec – sv. Jeronim                     
• JP 992511 Klakočovec – Klance              
• JP 916371 Klakočovec – Bergant           
• JP 916381 Klakočovec – Izlakar  
• JP 916361 Tešova – Grabnar    
• JP 916411 Tešova – Pečovnik                                                                    
• JP 992611 Tešova – Križnik  
• JP 916211 Strožnik  
• JP 916081 Prilope  
• JP 916201 Pestotnik    
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Jeronim 27a, 27 in  9                                                                                                   
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Tešova  6, 19                                                        
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Selo pri Vranskem  15 in 17                                                                                           
• JP 992521 Brode–Selo  
• JP 992581 Selski graben 
• JP 992561 Stopnik – Skok                                                  
• JP 916173 Brode–Čeplje                                           
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Stopnik 4, 5 in 7  
• GC 093155 Selo – Plešnik                                                                                                              
• LC 490252 Brode–Vransko                                                      
• JP 992651 Brode–R447                                                                                                                 
• LC 490251 Vransko – trg                                                                                                                                                                                                         
• JP 992621 Trg–Gorica–Briše                                                       

KZ Vransko, z. o. o.      
Milan Sirše   
031 301 316      

 

 

NA BOŽIČNI VEČER, 
24. DECEMBRA 2023, 

 

VAS VABIMO PRED 

ŽUPNIJSKO CERKEV 

NA VRANSKEM 

NA OGLED ŽIVIH JASLIC. 

 

Uprizoritev bo ob 18. uri. 

Pogreli se boste lahko ob toplem napitku in pecivu. 

Folklorno društvo Vransko, Občina Vransko, Župnija Vransko 

 

 



 

URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 30. NOVEMBER 2023             številka 10/2023 
 
                                    

V S E B I N A 

OBVESTILA 
 
1. SEZNAM izvajalcev zimske službe na območju občine 
Vransko 2023/2024  
 
2. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih 
 
3. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije 
 
 
 
 
 

O B V E S T I L A 

1. Seznam izvajalcev zimske službe na območju občine 
Vransko 2023/2024 
 
 

 
Občinske ceste 

 

 
Izvajalec zimske 
službe 

 
• LC 490211 Ločica–Zaplanina– 
   Limovce                           
• JP 916191 Zaplanina – Brvar   
• JP 916121 Zaplanina – Pider   
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Zaplanina 6, 15, 15a, 15b in 18   
• JP 992691 Brce–Jakov dol    
• JP 992692 Brdovlan    
• JP 916351 Ločica – Bokal    
• dovoz do  stanovanjskega objekta   
   Ločica pri Vranskem 7  
• JP 916142 R447 – Hrastovec   
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Zajasovnik 19 in 20  
• JP 916051 Osredek   
• JP 916052 Osredek – Reberšek  
• JP 916311 Osredek – Loka 
                                                                                                         

Franc Novak, s. p. 
041 720 497 
     

• LC 490202 Ločica–Zahomce–Črni  
   Vrh 
• JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol pri  
   Taboru – del  
• JP 916134 Zahomce – Bistan   

Primož Jerman  
031 848 114    

• JP 916131 Male Zahomce    
• JP 916132 Zahomce – Marko    
• JP 916133 Zahomce – Javoršk  
• JP 992721 Ločica – Juteršek  
• JP 992681 Ločica – Pestotnik –  
   Grabnar  
• JP 916035 odcep Strah  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Ločica pri Vranskem 38, 46 in  
   gasilski dom  
• JP 916135 Ravne – Podbregar  
 
• JP 916101 Ropasija  
• GC 093148 Ropasija – Ptica     
   (Košica)  
• GC 093149 odcep Ručgar  
• GC 093164  
• GC 104010  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Jeronim 18 in 24 
 

Peter Dobnik    
041 216 639       

• LC 490123 Čreta–Vransko  
   (Vransko–Ropasija) 
• JP 916401 Klakočovec – sv. Jeronim                     
• JP 992511 Klakočovec – Klance              
• JP 916371 Klakočovec – Bergant           
• JP 916381 Klakočovec – Izlakar  
• JP 916361 Tešova – Grabnar    
• JP 916411 Tešova – Pečovnik                                                                    
• JP 992611 Tešova – Križnik  
• JP 916211 Strožnik  
• JP 916081 Prilope  
• JP 916201 Pestotnik    
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Jeronim 27a, 27 in  9                                                                                                   
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Tešova  6, 19                                                        
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Selo pri Vranskem  15 in 17                                                                                           
• JP 992521 Brode–Selo  
• JP 992581 Selski graben 
• JP 992561 Stopnik – Skok                                                  
• JP 916173 Brode–Čeplje                                           
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Stopnik 4, 5 in 7  
• GC 093155 Selo – Plešnik                                                                                                              
• LC 490252 Brode–Vransko                                                      
• JP 992651 Brode–R447                                                                                                                 
• LC 490251 Vransko – trg                                                                                                                                                                                                         
• JP 992621 Trg–Gorica–Briše                                                       

KZ Vransko, z. o. o.      
Milan Sirše   
031 301 316      



Občine Vra Šte –

• JP 992601 Brode–Tešova                                                                                                                             
• JP 992661 Brode – grič                                                      
• JP 916302 Brode – graščina                                                                                                                                                                                                                                      
• JP 992791 Petrol  
                                                                                                                                                                     
 SAMO POSIPANJE CEST                     

• LC 490123  Čreta–Vransko    
   (Ropasija–Čreta)                                                                         
• JP 992571 Čeplje–Zaboršt–Stari   
   grad                                                                                                                                                                                                                                               
• JP 992551 Prekopa–Stopnik–Čeplje                                                                                                                                         
• JP 992531 Prekopa–Jevše– Letonja                                                                     
• LC490261  Prekopa–Podvrh      
• JP 916101 Ropasija  
• GC 093148 Ropasija–Ptica (Košica)  
• JP 992561 Stopnik – Skok                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
• GC 093149 Odcep Ručgar     
• JP  916 282 Stopnik – Žnidaršič  
• JP  916281 Jevše–Stopnik 
                                                                                                                                  
• LC 490111 Vransko–Lipa                                     
• JP  916161 Kale                                                                                                                                              
• GC 093152 Vologa – Orehovec    
• JP 992501 Prapreče–Merinca       
• JP 992491 Kovk   
• JP 916111 Kovk – Škrabar   
• JP 916112 Škrabar–Teličnikar   
• JP 992507 Prapreče – Kropivšek  
• JP 992502 Odcep Kocijan              
• JP 992506 Merinca – Dolinšek  
• JP 992504 Merinca – Kos  
• JP 992505 Merinca – Cencelj  
• JP 992503 Merinca – vas  
• JP 992508 Prapreče – Pahole             
• GC 093147 Odcep Vrhovnik  
• GC 093146 Kapus–Prosivnik  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Prapreče 15c, 16b, 24,24a in 26,  
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Jeronim 36, 44, 47, 45a in 49  
 

Jan Pikl, s. p.  
051 439 043 
  
 
  

• LC  490261 Prekopa–Podvrh                                                                 
• JP  992531 Prekopa–Jevše–Letonja  
• GC 093162 Avtocesta–Križ  
• JP  916281 Jevše–Stopnik                                                                          
• JP  916 282 Stopnik – Žnidaršič  
• JP  992561 Stopnik – Skok  
• JP  992562 Stopnik – Košiča  
• JP 916061 Stopnik – Zore  
• JP 916291 Stopnik – Banovič  
• JP 992551 Prekopa–Stopnik–Čeplje  
• JP 992571  Čeplje–Zaboršt–Stari  
   grad                                                      
• JP 992572 Stopnik – Nejč  
• JP 996174 Zaboršt – ob avtocesti  
• JP 916171 Stopnik – Kosem  
• JP 916041  Čeplje – vinogradi   
• JP 916241 Čeplje – Vršnik                                                            
• JP 916172 Stopnik – Greglč                                      
• JP 916231 Obrtna cona Čeplje   
• Zbirni center Čeplje   
• JP 992815 Čeplje – ob križišču   
• JP 992814 Čeplje – Rojšek  
• JP 992811  Čeplje – priključki   
• JP 992541  Prekopa–Čeplje  

Kralj Jože, s. p.     
(izvaja samo 
pluženje cest) 
041 786 040 
 
 

• JP 916011 Prekopa – Ribarič  
• JP 992413 Prekopa – gmajna                                                                 
• JP 992411 Vindija I                                                                                                   
• JP 992412 Vindija II                                                                                                                                                                                                         
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Prekopa 12a, 11c, 18a, 53                                                                                                       
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Stopnik 9, 10, 11, 17, 22, 24b, 29,  
   30a, 31,32, 34a, 38, 46b in 52a 
                                                                                                                                                                                                                                           
• LC 490123 Čreta–Vransko (Čreta– 
   Ropasija)                                                
• JP 916093 Punčuh  
• JP 916091 Remic  
• JP 916092 Planinski dom Čreta 
 

Niko Remic  
041 955 276    

• JP 992711 Zg. Limovce –  Prosivnik                                                              
• JP 916181 Limovce – Lokan                                                                                
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Limovce 8   
• JP 992701 Sp. Limovce  – Poljanšek   
• JP 992702 Limovce – Knez 
 

Ferme Rok    
040 594 544      

• JP 992532 Jevše – Dešnikar   
• GC 093130 Kisovec I in II 
 

Ivan Kokovnik 
040 523 660   

• JP 992481 Podgrad – Križnik 
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 5a, 4a in 3a 
• JP 992641 Vransko–Podrigel                                                                   
• JP 916421  Podrigel – Bolte                                                                             
• JP 992771 Trg–Podgorica   
• JP 916034 odcep Praprotnik                                                                
• JP 992631 Cerkev–bloki–Videm                                                 
• JP 992633 Videm – Bogataj                                                                               
• JP 916221 Videm – po Zavrteh                                                                  
• JP 992751 Trg – Maček                                                                            
• JP 992781 Soseska–Videm                                                      
• JP 916031 Videm – Jošt                                                                                
• JP 992632 Videm – Zupanc                                                                 
• JP 916331 Trg – Pristolič                                                                             
• JP 992741 Trg – bloki                                                                                     
• JP 916341 Trg – Jošt                                                                              
• JP 992591 Trg–Podgozd                                                             
• JP 916251 Brode – čistilna naprava                                                                                                                                              
• JP 916322 Trg–AP   
• LC 490253 Priključek AP Vransko                                                                               
• JP 916321 AP–bloki 89, 84                                                                         
• JP 992731 Goričan–447                                                                              
• JP 992761 Videm–Terčak–Marelica                                                                              
• JP 916032 OŠ – športna dvorana                                                           
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 14a 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 17b 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 17f 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 32a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 35a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 82a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 58 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 71a 

Energetika Projekt, 
d. o. o.       
Štefan  Kuserbanj 
031 726 876               
  
      

Občine Vra Šte –

• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 71b 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 64a 
• dovoz do Zavoda sv. Rafaela 144a 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 128 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 127  
• dovoz do stanovanjskega bloka                   
   130a 
• dovoz do stanovanjskega bloka                   
  130b 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 135a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 122b 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 120 
• dovoz do zdravstvenega doma  
   Vransko 130d 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 158  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 118a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 110a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 24a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 18a       
• vsa parkirišča v naselju Vransko 
                                                       
• JP 916151 Zaplanina – Kamnik  
• GC 093103 odcep Kamnik                                      
   dovoz do  stanovanjskega objekta 
   Zaplanina 3 
 

Milan Brvar ml. 
041 955 692    

• JP 992671  Ločica–Zahomce–Dol  
   pri Taboru – del                               
• dovoz do  stanovanjskega objekta   
   Zahomce 20 
 

Rok  Strožič    
041 794 198  
 

• JP 992652 Brode – Tršča                                                        
• JP 916071 Brode – Zajc                                                    
• JP 916271 Brode – Juhart                                                                                                             
• JP 916261 Brode – Mihevc                                                        
• GC 093141 Tršca–Vivoda                                                                                                       
• LC 490191 Čeplje–Pondor                                                                                                            
• JP 916023 Čeplje – Grofice                                                                                                                                              
• JP 916021 Čeplje – Fabrika                                                                                                                                                
• JP 916022 Čeplje – AMZS Poligon                                                                                                                                                                   
• JP 916012  Prekopa–Blate  
• JP 916013 Prekopa – Borštner   
  (sušilnica)                                                                                                                                                      
• dovoz do stanovanjskega objekta     
   Čeplje 15, 23 in 28 
• do stanovanjskega objekta  Brode 4,  
   6, 6a in 18  
• JP 992681 Ločica – Pestotnik –  
   Grabnar (od podvoza AC dalje) 
                                                                                                                                

Jan Pikl, s. p. 
051 439 043      

 
 

 
 
 
 

2. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih 
 
Zabojniki pri pokopališču Vransko so namenjeni izključno 
odlaganju odpadkov s pokopališča (odpadne nagrobne 
sveče, biološko razgradljivi odpadki itd.) in ne odpadkov, ki 
nastajajo v gospodinjstvih ali pri opravljanju poslovne 
dejavnosti.  

Odpadke iz gospodinjstev, ki so primerni za obdelavo in 
ponovno uporabo (steklo, papir, embalaža), lahko ločeno 
odlagate na ekoloških otokih. Na nekaterih ekoloških otokih 
so tudi e-zbiralniki za odpadno električno in elektronsko 
opremo. 

Za lažje ločevanje so zabojniki na ekoloških otokih različnih 
barv oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za 
steklo, rdeča za papir ter modra za embalažo. 

Ob tem uporabnike ekoloških otokov ponovno prosimo za 
doslednost in pravilno ločevanje odpadkov ter skrb za snago 
na ekoloških otokih. Odpadkov ne odlagajte po tleh ob 
zabojnike, temveč v zabojnike. 

V primeru, da je kateri izmed zabojnikov na ekološkem otoku 
poln, pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 16 16. 

 
Občinska uprava 

 
 

 
 
 
3. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije 
 
Občane obveščamo, da se lahko na obveščanje o izklopih 
električne energije (preko SMS sporočila ali elektronske 
pošte) prijavijo na spletni strani Elektra Celje, d. d., na spletni 
povezavi:  
https://www.elektro-celje.si/si/obvescanje-uporabnikov/vpis 

Obvestila lahko spremljate tudi preko radijske postaje Radio 
Fantasy (ob 10.25 in 16.25). 

Elektro Celje, d. d., odjemalce o prekinitvi dobave električne 
energije obvešča vsaj 48 ur pred prekinitvijo, ob 
nepredvidenih dogodkih pa tudi za tekoči dan. 

 
Občinska uprava 

 
 

 
 
 
*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 



Občine Vra Šte –

• JP 992601 Brode–Tešova                                                                                                                             
• JP 992661 Brode – grič                                                      
• JP 916302 Brode – graščina                                                                                                                                                                                                                                      
• JP 992791 Petrol  
                                                                                                                                                                     
 SAMO POSIPANJE CEST                     

• LC 490123  Čreta–Vransko    
   (Ropasija–Čreta)                                                                         
• JP 992571 Čeplje–Zaboršt–Stari   
   grad                                                                                                                                                                                                                                               
• JP 992551 Prekopa–Stopnik–Čeplje                                                                                                                                         
• JP 992531 Prekopa–Jevše– Letonja                                                                     
• LC490261  Prekopa–Podvrh      
• JP 916101 Ropasija  
• GC 093148 Ropasija–Ptica (Košica)  
• JP 992561 Stopnik – Skok                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
• GC 093149 Odcep Ručgar     
• JP  916 282 Stopnik – Žnidaršič  
• JP  916281 Jevše–Stopnik 
                                                                                                                                  
• LC 490111 Vransko–Lipa                                     
• JP  916161 Kale                                                                                                                                              
• GC 093152 Vologa – Orehovec    
• JP 992501 Prapreče–Merinca       
• JP 992491 Kovk   
• JP 916111 Kovk – Škrabar   
• JP 916112 Škrabar–Teličnikar   
• JP 992507 Prapreče – Kropivšek  
• JP 992502 Odcep Kocijan              
• JP 992506 Merinca – Dolinšek  
• JP 992504 Merinca – Kos  
• JP 992505 Merinca – Cencelj  
• JP 992503 Merinca – vas  
• JP 992508 Prapreče – Pahole             
• GC 093147 Odcep Vrhovnik  
• GC 093146 Kapus–Prosivnik  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Prapreče 15c, 16b, 24,24a in 26,  
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Jeronim 36, 44, 47, 45a in 49  
 

Jan Pikl, s. p.  
051 439 043 
  
 
  

• LC  490261 Prekopa–Podvrh                                                                 
• JP  992531 Prekopa–Jevše–Letonja  
• GC 093162 Avtocesta–Križ  
• JP  916281 Jevše–Stopnik                                                                          
• JP  916 282 Stopnik – Žnidaršič  
• JP  992561 Stopnik – Skok  
• JP  992562 Stopnik – Košiča  
• JP 916061 Stopnik – Zore  
• JP 916291 Stopnik – Banovič  
• JP 992551 Prekopa–Stopnik–Čeplje  
• JP 992571  Čeplje–Zaboršt–Stari  
   grad                                                      
• JP 992572 Stopnik – Nejč  
• JP 996174 Zaboršt – ob avtocesti  
• JP 916171 Stopnik – Kosem  
• JP 916041  Čeplje – vinogradi   
• JP 916241 Čeplje – Vršnik                                                            
• JP 916172 Stopnik – Greglč                                      
• JP 916231 Obrtna cona Čeplje   
• Zbirni center Čeplje   
• JP 992815 Čeplje – ob križišču   
• JP 992814 Čeplje – Rojšek  
• JP 992811  Čeplje – priključki   
• JP 992541  Prekopa–Čeplje  

Kralj Jože, s. p.     
(izvaja samo 
pluženje cest) 
041 786 040 
 
 

• JP 916011 Prekopa – Ribarič  
• JP 992413 Prekopa – gmajna                                                                 
• JP 992411 Vindija I                                                                                                   
• JP 992412 Vindija II                                                                                                                                                                                                         
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Prekopa 12a, 11c, 18a, 53                                                                                                       
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Stopnik 9, 10, 11, 17, 22, 24b, 29,  
   30a, 31,32, 34a, 38, 46b in 52a 
                                                                                                                                                                                                                                           
• LC 490123 Čreta–Vransko (Čreta– 
   Ropasija)                                                
• JP 916093 Punčuh  
• JP 916091 Remic  
• JP 916092 Planinski dom Čreta 
 

Niko Remic  
041 955 276    

• JP 992711 Zg. Limovce –  Prosivnik                                                              
• JP 916181 Limovce – Lokan                                                                                
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Limovce 8   
• JP 992701 Sp. Limovce  – Poljanšek   
• JP 992702 Limovce – Knez 
 

Ferme Rok    
040 594 544      

• JP 992532 Jevše – Dešnikar   
• GC 093130 Kisovec I in II 
 

Ivan Kokovnik 
040 523 660   

• JP 992481 Podgrad – Križnik 
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 5a, 4a in 3a 
• JP 992641 Vransko–Podrigel                                                                   
• JP 916421  Podrigel – Bolte                                                                             
• JP 992771 Trg–Podgorica   
• JP 916034 odcep Praprotnik                                                                
• JP 992631 Cerkev–bloki–Videm                                                 
• JP 992633 Videm – Bogataj                                                                               
• JP 916221 Videm – po Zavrteh                                                                  
• JP 992751 Trg – Maček                                                                            
• JP 992781 Soseska–Videm                                                      
• JP 916031 Videm – Jošt                                                                                
• JP 992632 Videm – Zupanc                                                                 
• JP 916331 Trg – Pristolič                                                                             
• JP 992741 Trg – bloki                                                                                     
• JP 916341 Trg – Jošt                                                                              
• JP 992591 Trg–Podgozd                                                             
• JP 916251 Brode – čistilna naprava                                                                                                                                              
• JP 916322 Trg–AP   
• LC 490253 Priključek AP Vransko                                                                               
• JP 916321 AP–bloki 89, 84                                                                         
• JP 992731 Goričan–447                                                                              
• JP 992761 Videm–Terčak–Marelica                                                                              
• JP 916032 OŠ – športna dvorana                                                           
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 14a 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 17b 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 17f 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 32a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 35a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 82a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 58 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 71a 

Energetika Projekt, 
d. o. o.       
Štefan  Kuserbanj 
031 726 876               
  
      

Občine Vra Šte –

• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 71b 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 64a 
• dovoz do Zavoda sv. Rafaela 144a 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 128 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 127  
• dovoz do stanovanjskega bloka                   
   130a 
• dovoz do stanovanjskega bloka                   
  130b 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 135a 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 122b 
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 120 
• dovoz do zdravstvenega doma  
   Vransko 130d 
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 158  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 118a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 110a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 24a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 18a       
• vsa parkirišča v naselju Vransko 
                                                       
• JP 916151 Zaplanina – Kamnik  
• GC 093103 odcep Kamnik                                      
   dovoz do  stanovanjskega objekta 
   Zaplanina 3 
 

Milan Brvar ml. 
041 955 692    

• JP 992671  Ločica–Zahomce–Dol  
   pri Taboru – del                               
• dovoz do  stanovanjskega objekta   
   Zahomce 20 
 

Rok  Strožič    
041 794 198  
 

• JP 992652 Brode – Tršča                                                        
• JP 916071 Brode – Zajc                                                    
• JP 916271 Brode – Juhart                                                                                                             
• JP 916261 Brode – Mihevc                                                        
• GC 093141 Tršca–Vivoda                                                                                                       
• LC 490191 Čeplje–Pondor                                                                                                            
• JP 916023 Čeplje – Grofice                                                                                                                                              
• JP 916021 Čeplje – Fabrika                                                                                                                                                
• JP 916022 Čeplje – AMZS Poligon                                                                                                                                                                   
• JP 916012  Prekopa–Blate  
• JP 916013 Prekopa – Borštner   
  (sušilnica)                                                                                                                                                      
• dovoz do stanovanjskega objekta     
   Čeplje 15, 23 in 28 
• do stanovanjskega objekta  Brode 4,  
   6, 6a in 18  
• JP 992681 Ločica – Pestotnik –  
   Grabnar (od podvoza AC dalje) 
                                                                                                                                

Jan Pikl, s. p. 
051 439 043      

 
 

 
 
 
 

2. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih 
 
Zabojniki pri pokopališču Vransko so namenjeni izključno 
odlaganju odpadkov s pokopališča (odpadne nagrobne 
sveče, biološko razgradljivi odpadki itd.) in ne odpadkov, ki 
nastajajo v gospodinjstvih ali pri opravljanju poslovne 
dejavnosti.  

Odpadke iz gospodinjstev, ki so primerni za obdelavo in 
ponovno uporabo (steklo, papir, embalaža), lahko ločeno 
odlagate na ekoloških otokih. Na nekaterih ekoloških otokih 
so tudi e-zbiralniki za odpadno električno in elektronsko 
opremo. 

Za lažje ločevanje so zabojniki na ekoloških otokih različnih 
barv oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za 
steklo, rdeča za papir ter modra za embalažo. 

Ob tem uporabnike ekoloških otokov ponovno prosimo za 
doslednost in pravilno ločevanje odpadkov ter skrb za snago 
na ekoloških otokih. Odpadkov ne odlagajte po tleh ob 
zabojnike, temveč v zabojnike. 

V primeru, da je kateri izmed zabojnikov na ekološkem otoku 
poln, pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 16 16. 

 
Občinska uprava 

 
 

 
 
 
3. OBVESTILO – Obveščanje o izklopih električne 
energije 
 
Občane obveščamo, da se lahko na obveščanje o izklopih 
električne energije (preko SMS sporočila ali elektronske 
pošte) prijavijo na spletni strani Elektra Celje, d. d., na spletni 
povezavi:  
https://www.elektro-celje.si/si/obvescanje-uporabnikov/vpis 

Obvestila lahko spremljate tudi preko radijske postaje Radio 
Fantasy (ob 10.25 in 16.25). 

Elektro Celje, d. d., odjemalce o prekinitvi dobave električne 
energije obvešča vsaj 48 ur pred prekinitvijo, ob 
nepredvidenih dogodkih pa tudi za tekoči dan. 

 
Občinska uprava 

 
 

 
 
 
*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Iz življenja društev

Tudi v mesecu oktobru smo skupaj z gospo županjo obiskovali 
starejše jubilante v naši občini. Obiskali smo gospo Ano Šoštar na 
Brišah. Gospa je bila vesela našega obiska. Povedala nam je, da 
še vedno rada gre k sveti maši. Tudi na rojstni dan so jo domači 
pospremili k njej. Ponosna je na svoje otroke, vnuke in pravnuke, 
ki so ji popestrili praznovanje 80. rojstnega dne.
Svoj jubilej je praznoval tudi gospod Alfonz Drobež iz Kalov, ki se 
je z ženo k nam priselil iz Maribora. Bil je prijetno presenečen, 
saj obiska ni pričakoval. 

Obema slavljencema smo zaželeli veliko zdravja in božjega 
blagoslova ter obljubili, da se še srečamo.

Za Župnijsko Karitas Vransko zapisala Nada Zebec.

Martinovo je dan, na katerega se evropske 
države na različne načine spominjajo 
svetnika, ki je dal svoj plašč beraču, da 
bi lahko skril svojo revščino. V Sloveniji 
dan sv. Martina praznujemo kot praznik 
vina, ko se s krstom mošt simbolično 
spremeni v pravo vino. Sicer pa praznik 
sega daleč v pretekli čas, ko so se naši 
poganski predniki zahvaljevali bogovom 
za dobro letino in jih hkrati prosili za 

ponovitev obilja v prihodnjem letu. 
Zaradi splošne priljubljenosti cerkev med 
pokristjanjevanjem praznika ni odpravila, 
ampak ga je zaznamovala z znanim in 
med ljudmi čaščenim svetnikom, svetim 
Martinom, krščanskim škofom, rojenim 
v začetku četrtega stoletja na ozemlju 
današnje Madžarske.
V čast prazniku širom po državi potekajo 
številna praznovanja, združena tudi s 

pohodi, ki se jih člani našega društva 
redno udeležujejo. Letos nas je pot 
vodila v Goriška brda, na 5. Martinov 
pohod v organizaciji Planinskega društva 
Brda. Zbrali smo se pred Vilo Vipolže in 
se odpravili na desetkilometrski pohod 
po lokalnih poteh, ki so zaradi obilnega 
jesenskega deževja in posledično velike 
razmočenosti tal le delno vodile med 
vinogradi. Na poti smo se ustavili na dveh 
domačijah, kjer smo okušali prigrizke in 
degustacije lokalnih dobrot, predvsem 
pa ni manjkalo dobrega briškega vina. 
Po dobrih petih urah smo se vrnili nazaj 
na izhodišče, kjer smo se ob Martinovem 
kosilu družili in sklepali poznanstva s 
pohodniki iz Brd, Benečije, Gorenjske, 
Dolenjske …

Za konec smo se povzpeli še na 23 m 
visok razgledni stolp v Gonjačah in se 
ozirali proti Furlaniji, Tržaškemu zalivu, 
Krasu, Vipavski dolini, Trnovskemu gozdu, 
Julijskim in Karnijskim Alpam, Dolomitom 
in seveda Brdom pod nami, kamor se 
mogoče kmalu spet vrnemo, saj ponujajo 
številne pohode, doživetja, kulinarične, 
kulturne in naravne znamenitosti. 

Suzana Felicijan Bratož

Karitas na obisku

Martinov pohod
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V soboto, 28. 10. 2023, je ob 9.45 v drugem nadstropju v 
mansardi OŠ Vransko zaradi napake v električni napeljavi v 
stropni konstrukciji v eni izmed učilnic prišlo do požara. Požar 
se je ob ustreznih pogojih začel  širiti na opremo v učilnici in 
na del stropne konstrukcije ter del ostrešja. Ker je sobota in 
ni rednega pouka, je šola skoraj prazna, a v eni izmed učilnic 
potekajo sobotne dopoldanske dejavnosti s skupino 16 otrok in 
tremi mentoricami. Mentorice opazijo dim, zato gredo preverit 
stanje. Ko opazijo požar, ga skušajo pogasiti z ročnim gasilnikom, 
a so pri tem neuspešne. Podajo prijavo o požaru na številko 112.

To je bil scenarij operativne vaje GPO Vransko, ki poteka vsako 
leto v oktobru – mesecu požarne varnosti. Letos je vaja potekala 
v organizaciji PGD Vransko, pod poveljem Denisa Jošta.

V skladu z alarmnim načrtom so ob 10.00 hkrati aktivirana vsa 
štiri gasilska društva. Prvi so na kraju gasilci PGD Vransko. Takoj 
ob prihodu na kraj dogodka vodja intervencije opravi hiter ogled 
kraja in pridobi informacije o točni lokaciji požara. Operater na 
ReCO javi, da je v učilnici ujeta skupina otrok z mentoricami, ki 
se zaradi dima niso mogli evakuirati, ter da je objekt izklopljen 
iz električnega omrežja. Po preverjanju situacije naredi načrt, da 
se vzpostavi notranji sektor, ki ima nalogo reševanja, gašenja in 
preiskovanja objekta, ter zunanji sektor z nalogo gašenja požara 
strehe in varovanjem sosednjih objektov. Na kraj prispejo še 
sosednje gasilske enote PGD Ločica pri Vranskem, PGD Tešova in 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, ki se zglasijo pri vodju intervencije, 
ta pa jim preda informacije in navodila za delo ter postavitev 
vozil. Vsi ujeti učenci in mentorji so bili rešeni. Požar je bil 

lokaliziran in pogašen, ni se razširil na ostale objekte, prostore 
šole pa smo dobro prezračili.

Na operativni vaji je bilo z 8 vozili prisotnih 40 operativnih 
gasilcev, ki se jim za sodelovanje iskreno zahvaljujemo. Dogajanje 
so spremljali poveljnik GPO Vransko Vladimir Reberšek, županja 
Nataša Juhart in podžupanja Kristina Reberšek. Za možnost 
uspešne izvedbe vaje se najlepše zahvaljujemo Občini Vransko 
in Osnovni šoli Vransko.

PGD Vransko

Lutkarke LiVre Vransko smo se v oktobru udeležile 12. 
Smeškovega lutkovnega maratona v Celju. Igrale smo predstavo 
Štrikec za predšolske otroke. S Celjsko kulturnico, ki je bila 
organizator dogodka, sodelujemo že kar nekaj časa in tokrat so 
v luči dobrega sodelovanja našim predšolskim otrokom Vrtca 
Vransko in Tabor plačali prevoz v Celje na ogled predstave Volk 
in sedem kozličkov, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.

“Če bi bil svet jasen, bi ne bilo umetnosti.” (Albert Camus)

Anuška Križnik, LiVra

Iz življenja društev

Operativna vaja GPO Vransko – požar v šoli

Štrikec na 12. Smeškovem kulturnem maratonu v Celju
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Spretno in varno v svetu digitalizacije

Oktobra se niso na predavanja vrnili le študentje, pač pa tudi 
skupina zvestih udeležencev naših delavnic s področja osvajanja 
digitalnih veščin.

V sklopu projekta DI-FIT (Digitalni fitnes dolgožive družbe) smo 
10. oktobra organizirali delavnico z naslovom Pametni telefon 
in aplikacije, ki je bila nekakšno nadaljevanje Osnovne rabe 
pametnega telefona, ki je potekala spomladi.

Udeleženci so se seznanili z uporabo Viberja, Trgovino Play, 
Google Lens, čitalniki QR-kod, se naučili, kako ustvarjati skupine 
stikov in jim pošiljati sporočila.

Druga delavnica, 19. 10., ki jo je v sklopu Delavnic finančne 
pismenosti financirala Banka Slovenije, pa je bila nekakšna 
združitev spretne in varne uporabe spleta in finančne pismenosti. 
Tarča spletnih prevar, sploh kadar gre za denar, so starejši, ki 
navadno imajo na svojih računih nekaj prihrankov, a nimajo 
znanja oziroma informacij, kako poskus zlorabe prepoznati. 
Ogledali smo si načine digitalnega poslovanja (spletne in mobilne 

banke), kako s skeniranjem QR-kode enostavno plačati položnice 
ter na kakšen način zavarovati svoje osebne podatke oziroma na 
kaj moramo biti pozorni, ko prejemamo elektronska sporočila 
bank in podobno, na primer:
•	 ali smo komitent banke, ki nam pošilja e-pošto,
•	 preverimo, kdo je v resnici pošiljatelj (e-naslov pošiljatelja),
•	 banka od nas nikoli ne bo zahtevala klika na povezavo in 

vnašanja osebnih podatkov, uporabniških imen, gesel …
Kot zanimivost smo spoznali tudi t. i. »umetno inteligenco« in 
kako si lahko z njo pomagamo. Med drugim smo jo vprašali, kako 
s pokojnino priti skozi mesec.

Udeleženci pa so kot darilo prejeli priročnik za digitalno 
opismenjevanje Enostavna uporaba e-storitev, ki ga je izdala 
Lokalna akcijska skupina Raznolikost podeželja.

Nadaljujemo že v decembru, in sicer z novo delavnico, ki bo 
potekala v dveh delih, 5. in 12. decembra od 9. do 12. ure. Tudi 
ta bo za udeležence povsem brezplačna in je namenjena vsem, 
ki ste starejši od 30 let. Obvezne so prijave na elektronski naslov 
mgc.vransko@gmail.com ali telefonsko številko 031 729 953.

Osrednji temi delavnic bosta:
•	 ZDRAVJE V VIRTUALNEM SVETU (e-zdravje, portal ZZZS,  

dr. Posvet …)
•	 OBVLADAM DIGITALNE FINANCE (spletne in mobilne banke, 

e-uprava, spletni goljufi …)

Vsebina predavanja pa se lahko prilagodi glede na potrebe 
udeležencev.

Medgeneracijski center Vransko

V Prekopi kar pet novih gasilcev – operativcev
V soboto, 28. oktobra, je bil za prekopsko gasilsko društvo zopet 
velik dan.
Po opravljenem tečaju za gasilca operativca, ki je trajal kar 149 
ur, se je na ta dan kar pet naših pripravnikov podalo še na glavni 
del, in sicer zaključni izpit. 
Tokratni izpit je potekal na lokacije PGD Griže, kjer se je kar 26 
tečajnikov GZ Žalec ves dan potilo, iskalo pravilne odgovore in 
prikazovalo veščine, ki so se jih naučili v času tečaja. Trema je 
bila toliko večja, ker so izpit opravljali pred strokovno komisijo 
Gasilske Zveze Slovenije.

Izpit je bil sestavljen iz dveh delov. Najprej so tečajniki opravljali 
ustni preizkus znanja iz celotne teorije, ki so jo osvajali v tečaju. 
Po opravljenem teoretičnem delu so lahko pristopili k praktične-
mu delu, kjer so demonstrirali razne praktične vaje in scenarije, 
ki jih bodo s pridom uporabljali tudi kasneje v operativi.

Končalo se je tako, kot smo si vsi želeli. Naši pripravniki Jana 
Blažič,  Špela Orehovec, Luka Čater, Žan Šoštar in Denis Završnik 

Metličar so z odličnimi ocenami opravili izpit, mi pa jih z veseljem 
pozdravljamo v naših operativnih vrstah.

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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XVIII. Kongres GZS v očeh prekopskih gasilcev

Gasilci in gasilke so se že vse leto pripravljali na XVIII. Kongres Gasilske zveze Slovenije, ki se je odvijal 6. in 7. oktobra 2023, tokrat 
pa ga je organizirala Gasilska zveza Žalec. Gre za izjemen dogodek, pri katerem je sodelovalo veliko število gasilcev, vendar ljudje, 
ki niso vpeti v gasilstvo, o njem ne vedo kaj dosti. Kaj torej Kongres pravzaprav sploh je? Kongres je najvišji organ Gasilske zveze 
Slovenije, ki se sestaja vsakih pet let in med drugim voli predsednika in poveljnika Gasilske zveze Slovenije. V sklopu tega dogodka 
se odvijajo številne aktivnosti, vključno s parado, ki je za zunanje opazovalce morda najbolj zanimiva, v njej pa je letos sodelovalo 
več kot 5000 gasilk in gasilcev.

V različne dejavnosti, povezane s tem dogodkom, smo bili vključeni tudi člani in članice PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik. Mnogo je bilo 
treba postoriti že prej in tako smo sodelovali pri organizaciji spremljevalnih dejavnosti. Tudi naši najmlajši so spoznali čar vsega 
dogajanja, ko so lahko sprostili svojo domišljijo in ustvarjalno žilico ob risanju na transparent, ki je nato krasil pot ob poteku parade.

Končno je napočil 6. oktober, ko je bil sprejem udeležencev Kongresa, na katerem je eden izmed naših članov s praporom PGD Pre-
kopa-Čeplje-Stopnik sodeloval v častnem vodu praporov, ki je pred dvorano v pozdrav pričakal visoke delegate gasilstva. Našega 
namestnika poveljnika pa je doletela čast spremljevalca praporščaka ob praporu Gasilske zveze Slovenije, ki je bil postavljen na odru 
ob nagovoru gostov, med katerimi je bil tudi minister za obrambo Marjan Šarec. Naloga je bila za oba naša člana precej naporna, saj 
je zahtevala predvsem veliko zbranosti. Še dobro, da se je večer zaključil z zabavo ob fontani, kjer smo se vsi lahko malo sprostili.
Naslednji dan, ko se je odvila velika parada, je sodelovalo še več naših članov in članic. Nekaj članov je pomagalo pri razdeljevanju 
pijače in zagotavljanju varnosti ob poti parade. V okviru spremljevalnega programa za tujo delegacijo smo posodili tudi našo članico 
prevajalko, ki je v soboto dopoldne na odru tolmačila nagovora predsednikov gasilskih zvez Nemčije in Avstrije ter se oba dneva 
družila s pomembnimi predstavniki iz več držav. Več članov našega gasilskega društva je sodelovalo tudi na sami paradi: nekaj članic 
je bilo prisotnih v ešalonu Savinjsko-Šaleške regije, eden izmed članov je v častnem vodu praporov nosil prapor PGD Prekopa-Čeplje-
-Stopnik, drugi pa je bil kot spremljevalec praporščaka prisoten ob praporu Gasilske zveze Žalec, imeli pa smo tudi predstavnika v 
častnem vodu. Sodelovala je tudi naša mladina – kar štirje mladinci in mladinke so sodelovali v ešalonu mladine. Manjkalo ni niti 
naše večnamensko gasilsko vozilo z našim voznikom, ki je na čelu prevažal vodstvo parade Gasilske zveze Slovenije.

Ko se ozremo nazaj, nikakor ne bomo pozabili vsega truda, ki smo ga vložili v to, hkrati pa nam bo ta dogodek v spominu ostal kot 
nekaj prav posebnega, česar ne moreš doživeti vsak dan. Dobili smo motivacijo za napredovanje v naslednjem mandatu, po petih 
letih pa se vidimo na naslednjem kongresu.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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Zaključili smo jesenski del nogometne sezone

Naši najmlajši (ekipa U9) so v jesenskem delu uspešno odigra-
li 6 turnirjev, ki smo jih organizirali v sodelovanju z ekipami ND 
Polzela, ŠD Prebold, NK Žalec in NK Šmartno. Vsak teden smo se 
dobili drugje in se zabavali ob igranju nogometa. Rezultati se v 
tej starosti ne beležijo, saj si želimo, da otroci v igri samo uživajo 
in se razvijajo v zdravem duhu.

Tudi pri ekipi U11 se rezultati ne beležijo, čeprav je veselje ob 
vsakem danem golu veliko. V jesenskem delu so uspešno odigrali 
7 tekem, na katerih so na trenutke pokazali že zelo lepo igro. 
Ekipa je izjemno mlada, saj nekateri izhodni fantje že pomagajo 
pri selekciji U13. Po zaključenem jesenskem delu jih čaka zimska 
liga v Laškem.

Ekipa U13 je po lanskem izjemnem uspehu letos zelo pomlajena, 
saj se je večina igralcev iz šampionske sezone preselila v višjo 
selekcijo. Tako smo že pred sezono nekaj igralcev iz mlajše ka-
tegorije prestavili sem, da smo zadostili številki za treniranje in 
igranje prvenstvenih tekem. Zelo nas veseli, da smo med sezono 
uspeli pridobiti še nekaj igralcev in je sedaj ekipa številčno več kot 
zadostna. Fantje in dekle so na 9 prvenstvenih tekmah dosegli 3 
zmage, en remi in 5 porazov ter so trenutno na 6. mestu. Glede 
na situacijo pred sezono smo na ekipo ponosni. Veseli nas, da so 
na nekaterih tekmah pokazali velik napredek v igri in prepričani 
smo, da se bodo v spomladanskem delu še izboljšali. Tudi v tej 
starosti je najbolj pomemben razvoj. Čez zimo bodo prav tako 
aktivni na zimski ligi v Laškem, nekateri igralci (izhodni letnik) 
pa tudi na zimski ligi v Ljubljani, kjer bodo predstavljali ekipo 
Združene Savinjske. 

Ekipa U14 oziroma Združena Savinjska B letos tekmuje v 2LSD, 
skupina A. Gre za ekipo fantov, ki letos prvič zastopajo Združeno 
Savinjsko. Za njimi so prve skupne priprave v Kozjanskem dvoru, 
kjer so imeli priložnost, da se med seboj dobro spoznajo in po-
vežejo kot ekipa. V tej starosti je čas, da se fantje dobro navadijo 
velikega igrišča, saj je to zanje kar velik preskok. Na 9 tekmah 
jesenskega dela sezone so dosegli 5 zmag, en remi in 3 poraze, 

kar je dovolj, da so v zelo izenačeni ligi čisto pri vrhu.

Selekcija U15 oziroma Združena Savinjska A v tej sezoni tekmuje v 
1LSD. Ekipa je že na pripravah v Kozjem kazala izjemen potencial, 
dobre igre pa je uspela prikazati tudi v prvenstvu. Trenutno je 18 
aktivnih igralcev odigralo 7 tekem, na katerih so dosegli 6 zmag 
in en remi. S tem rezultatom so že postali jesenski prvaki, čeprav 
jih čaka še ena zaostala tekma, ki jo bodo odigrali na domačem 
igrišču.

V primeru zmage bi svojo prednost na vrhu lestvice še povečali. 
V zimskem obdobju bodo trenirali kar se da zunaj. Tudi zanje je 
načrtovana zimska liga v Ljubljani. 

Selekcija U17, kateri so se letos v zgodbi Združene Savinjske prvič 
pridružili tudi igralci iz NK Žalec, trenutno šteje kar 24 članov. 
Fantje so prve skupne aktivnosti imeli že takoj po koncu lanske 
sezone.

Po uspešnih pripravah v Kozjem je sledil tudi uspešen jesenski del 
prvenstva. Ekipa je na 10 odigranih tekmah dosegla prav toliko 
zmag in tako zasluženo postala jesenski prvak MKL. S tem rezulta-
tom so presegli vsa pričakovanja, saj je v njihovi ligi kar nekaj zelo 
močnih konkurentov. Zimska liga v Ljubljani jim bo omogočila, da 
bodo fantje, zaradi slabih pogojev pri nas, ohranjali občutek za 
igro na velikem igrišču. 

Ekipa mladincev, ki je lani požela izjemen uspeh, pa se letos 
bori na državnem nivoju 2SML – VZHOD, kar tako za klub kot za 
igralce predstavlja veliko spremembo, na katero se bo potrebno 
privaditi. Trenutno štejejo 4 zmage, 2 remija in 8 porazov, pred 
njimi pa sta še dve tekmi. Čeprav jesen ni bila ravno po načrtih, 
se borijo za obstanek, v kar vsi močno verjamemo. Čez zimo se 
bodo morali še toliko bolj potruditi, saj imajo od vseh ekip žal 
daleč najslabše pogoje za delo. 

NK Vransko

Iz življenja društev
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17. sezona branja odraslih SAVINJČANI BEREMO 2023/24

Spoštovani prijateljice in prijatelji knjig,
prijazno vas vabim, da sprejmete naše povabilo in sodelujete v 
17. sezoni branja za odrasle Savinjčani beremo.

Tudi tokrat smo se skrbno in premišljeno lotili priprave seznama 
knjig, ki jih boste lahko brali v tej sezoni. Avtorji so najbolj brani ta 
čas: Tina Gorenjak, Mira Furlan, Vinko Möderndorfer, Elif Shafak, 
Tone Partljič, Alma M. Karlin, Ana Schnabl, Viki Grošelj, Slavenka 
Drakulić, Charles Martin … Prepričana sem, da smo pripravili 
resnično raznovrsten nabor, saj si želimo, da se nam pridružite 
ljubitelji različnih žanrov in literarnih zvrsti.

Branje je nekaj tako lepega, prijetnega, vznemirljivega in navdu-
šujočega, da nekateri brez njega ne želimo in ne moremo živeti. 
Branje je ples uma z besedami, je nežna melodija, ki jo ustvarijo 
črke. Je potovanje skozi čas in prostor, kjer vsaka stran razkriva 
nov svet, neviden za tiste, ki ne prisluhnejo zgodbam, skritim v 
vrsticah. Branje je kot potapljanje v oceane misli, kjer so besede 
kot koralni grebeni, raznoliki in čarobni. Je tudi nevidno potova-
nje skozi človeške izkušnje, kjer se srečamo z junakinjami in juna-
ki, občutimo njihovo veselje, bolečino, strast, ljubezen in žalost.

Besede so kot ptice. Nosijo nas v višave domišljije in nas učijo, 
da so možnosti neskončne. Branje nas povrne v preteklost, nas 
zadrži v sedanjosti in nas pospremi v prihodnost.

Branje je zato mnogo, mnogo več kot le prepoznavanje črk in 
besed. Branje je potovanje, ki se nikoli ne konča. Ko odložimo 
knjigo, smo kot popotnik, ki se vrne domov po dolgem potovanju, 
a ne enak, kot je bil, ko je odhajal.

Branje je tudi nevidna nit, ki povezuje ljudi prek časa in prostora. 
Vsaka stran je kot dotik, ki nas poveže z mislimi tistih, ki so pustili 

sledi besed na papirju. To je potovanje skozi besede, ki postanejo 
mostovi med posamezniki, ki morda niso nikoli prečkali istih poti, 
a se srečajo v čarobnem svetu knjig.

Vsakokrat, ko odložimo knjigo, smo bogatejši za novo izkušnjo, 
nova spoznanja in s srcem, polnim zgodb, stopimo nazaj v svet, 
a tokrat s pogledom, obarvanim z odtenki vseh svetov, ki smo 
jih obiskali.

Branje je čarobni ključ, ki odpira vrata v drugačne svetove. In 
predvsem: branje spodbuja kritično mišljenje, ki je pogoj za us-
pešno delovanje demokratične družbe.

Kaj vse je branje!

Preprosto: branje je čudežno potovanje. Bodite torej z nami. Vaša 
knjižnica, ključ do širokih obzorij, vas pričakuje.

Veselimo se druženja z vami.

Jolanda Železnik, direktorica

Ne spreglejte

V soboto, 4. novembra 2023, je v Športni 
dvorani Vransko nastopil mlad, vendar 
izjemno talentiran pevec Žan Serčič. 
Na odru so se mu pridružili vrhunski 
glasbeniki, t. i. Šakali, in tako so pričarali 
izjemen večer, v katerem so uživali tudi 
najmlajši. Poskrbeli so za pravo mero 
romantike, dobro glasbo in veliko plesa.
Za uspešno izvedbo dogodka se 
zahvaljujemo ekipi Stella Events, AP 
Audio Live Slovenia, podjetju TERMO 
SHOP –  Toplotne črpalke, Hiši Lisjak, 
ZKTŠ Vransko, Občini Vransko in 
Osnovni šoli Vransko-Tabor ter vsem, 
ki ste s svojo prisotnostjo prispevali k 
nepozabnemu večeru.

Stella Event
Foto: Žan Tomažin Beti

Žan Serčič navdušil na Vranskem



24 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

N a š i  u s p e h i  n i s o 
samoumevni, kajti za 
vsakega izmed njih 
je potrebno pošteno 
trenirati, pridobivati 
vzdržljivost in se na 
koncu boriti za zmago. 
V zadnjem letu dni smo 
s pomočjo dobre ekipe 
trenerjev in pripadnosti 
mladih nogometašev 
u s p e l i  n a n i z a t i 
nemalo uspehov, med 
katere zagotovo sodi 
trojni naslov prvaka 
Medobčinske nogometne 
zveze Celje.
Preko 130 otrok  je 
trenutno aktivnih v 
Nogometnem klubu 
Vransko, ki iz tedna v 
teden pridno trenirajo 
in uresničujejo svoje 
sanje o dosežkih na 
zelenicah. Z največjim 
veseljem opazujemo 

njihove iskrice v očeh. Ob 
vsakem majhnem uspehu 
se zanje odpre nov svet 
nogometa.

Nobena skrivnost več 
ni, da smo pred kratkim 
zaradi potreb po širitvi 
vrtca ostali brez svojih 
prostorov. Navkljub 
dejstvu, da smo postali 
»brezdomci«, nismo 
izgubili upanja v še eno 
zmago – zagotoviti nov 
dom.

V začetku prihodnjega  
leta lahko pričakujemo 
garderobni zabojnik, ki 
bi nam predstavljal tisto 
varno zavetje. Prostor, 
ki bi najmlajšim ponudil 
zavetje in malo večjim 
tekmovalcem občutek 
pripadnosti.

Akcija zbiranja sredstev 
za nakup garderobno-
sanitarne enote, ki bo 
služila kot novi prostori 
Nogometnega kluba 
Vransko, je v polnem 
teku. Zbrati smo uspeli že 
dobro tretjino potrebnih 
sredstev.

Večkrat smo zasledili 
vprašanje, zakaj nam 
ne pomaga Občina. Naj 
povemo, da nas Občina 
Vransko ves čas podpira, 
za kar smo neizmerno 
hvaležni. V občinskem 
proračunu so zagotovili 
10.000 evrov za nakup 
garderobnega zabojnika, 
s katerimi so poravnali 
predplačilo, poskrbeli 
bodo za pridobitev 
v s e h  p o t r e b n i h 
dovoljenj, pripravo 
terena in priključitev na 

komunalno omrežje. 
Do prihoda našega 
novega doma so nam 
znižali tudi cene najema 
garderob v športni 
dvorani. Poleg tega so 
poskrbeli za popolno 
prenovo sanitarij, ki so 
že na voljo igralcem 
t e r  o b i s k o v a l c e m 
nogometnih prireditev.

Za tokratno zmago, ki 
pomeni naš novi dom, 
potrebujemo pomoč 
vseh vas. Vsakdo seveda 

pomaga toliko, kolikor 
lahko. Za nas je v tem 
trenutku vsaka pomoč 
zlata vredna. Zato vas 
ponovno vabimo, da nas 
podprete s prispevkom 
na naš TRR št. SI56 6100 
0001 3334 937 (namen: 
PROSTORI ZA NK) ali 
preko SMS-sporočila 
s  k l j u č n o  b e s e d o 
NKVRANSKO5 na 1919.

Ekipa NK Vransko

Za vsako zmago je potrebna močna ekipa
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V upravljanju Občine Vransko so  lokalne ceste (LC), javne poti 
(JP) in gozdne ceste javnega značaja (G1) – gozdne ceste, ki 
predstavljajo edini dostop do stalno naseljenih stanovanjskih 
objektov.
Izvajanje gospodarske javne službe rednega vzdrževanja 
občinskih cest ter urejanja in čiščenja javnih površin na območju 
občine Vransko je na podlagi koncesijske pogodbe podeljeno 
koncesionarju Energetika Projekt, d. o. o., Vransko 66, 3305 
Vransko.
Gospodarska javna služba rednega vzdrževanja občinskih 
cest obsega vse aktivnosti, ki jih določa veljavna zakonodaja, 
predvsem pa pregledniško službo ter redno vzdrževanje 
prometnih površin, bankin, odvodnjavanja, brežin in berm ter 
prometne signalizacije in opreme, vzdrževanje cestnih naprav in 
ureditev, vegetacije, zagotavljanje preglednosti, čiščenje cest in 
intervencijske ukrepe.
K nemotenemu in kvalitetnemu izvajanju prej omenjenih 
aktivnosti lahko veliko pripomoremo lastniki ob javni cesti, ki 
moramo dopustiti posege, ki so nujno potrebni za nemoteno 
uporabo javne ceste, zlasti:
•	 dostop do cestnih objektov zaradi njihovega vzdrževanja;
•	 gradnjo objektov in naprav za odvodnjavanje cestišča in 

cestnega telesa;
•	 postavitev prometne signalizacije in prometne opreme;
•	 izvedbo ukrepov in postavitev začasnih ali stalnih naprav 

za zaščito ceste in prometa na njej pred snežnimi plazovi, 
zameti, hrupom, slepilnimi učinki in drugimi škodljivimi 
vplivi;

•	 odlaganje snega na njihovo zemljišče, če se jim s tem ne 
povzroča škoda;

•	 izvedbo ukrepov za vzpostavitev prevoznosti ceste oziroma 
odpravo neposredno grozeče nevarnosti, če izvedba ukre-
pov ni mogoča v okviru cestnega zemljišča.

Javne ceste, po katerih se vozimo, morajo biti v prvi vrsti 
varne, zato je skladno s 6. členom Zakona o cestah (Uradni list 
RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE)  
prepovedano izvajati ali opustiti kakršna koli dela na javni cesti, 
zemljiščih ali na objektih ob javni cesti, ki bi lahko škodovala javni 
cesti ali ogrožala, ovirala ali zmanjšala varnost prometa na njej.

Prepovedano je:
1.      na cestnem zemljišču javne ceste:
•	 puščati živali brez nadzorstva, napajati živali v obcestnih 

jarkih, pasti živino ali graditi napajališča za živali;
•	 nameščati in uporabljati luči ali druge svetlobne naprave, 

ki bi lahko zmanjšale varnost prometa;
•	 postavljati ograje, stebričke, oporne in podporne zidove, 

zasaditi živo mejo, drevje, druge visoke nasade ali poljšči-
ne, nameščati ali odlagati material ali predmete;

•	 po brežinah javne ceste spuščati kamenje, drug material 
ali predmete;

•	 nasipati zemljišča, če bi to lahko oviralo nemoteno in varno 
odvijanje cestnega prometa;

•	 postavljati nagrobne plošče in druga spominska znamenja;
•	 namerno zažigati travo, les ali druge odpadne snovi;
•	 odvajati meteorno vodo, odplake in druge tekočine;
•	 ovirati odtekanje vode;

2.      na cestišču javne ceste:
•	 razsipati sipek material, razen posipnih materialov v času 

izvajanja zimske službe, nanašati blato ali ga kako drugače 
onesnaževati;

•	 puščati sneg ali led, ki pade ali zdrsne nanj;
•	 odlagati sneg, razen odlaganja snega zaradi izvajanja zim-

ske službe;
•	 onesnažiti cestišče z olji in mazili ali drugimi snovmi;
•	 vlačiti hlode, veje, skale in podobne predmete kot tudi plu-

ge, brane in drugo kmetijsko orodje ter druge dele tovora;
•	 razlivati tekočine.

Pred vključitvijo vozila v promet na javni cesti s kolovozne poti, 
nekategorizirane ceste, kmetijskega zemljišča ali območja 
izvajanja del mora voznik odstraniti s površine koles vozila 
oziroma vozila material, s katerim bi se lahko onesnažilo vozišče 
(npr. zemlja, blato).
Prepovedano je poškodovati, odstraniti, prestaviti, zakriti 
ali kakor koli spremeniti prometno signalizacijo, prometno 
opremo ter cestne naprave in druge ureditve, ki so namenjene 
varnosti, vodenju in nadzoru prometa, zaščiti javne ceste ter 
preprečevanju škodljivih emisij prometa na javnih cestah.
Izvajalec rednega vzdrževanja mora v tem primeru brez odlašanja 
odstraniti z javne ceste vse ovire ali druge posledice ravnanj, ki 
bi lahko škodovale javni cesti ali ogrožale, ovirale ali zmanjšale 
varnost prometa na njej. Če to ni mogoče, oviro ali nastalo 
nevarno mesto na javni cesti do njihove odprave zavaruje s 
predpisano prometno signalizacijo ter o oviri in drugih posledicah 
prepovedanih ravnanj brez odlašanja obvesti pristojni inšpekcijski 
organ za ceste in upravljavca ceste.
Povzročitelj ovire ali nevarnega mesta in druge osebe, ki so na 
nevarnem mestu na javni cesti, so dolžni upoštevati navodila 
izvajalca rednega vzdrževanja ceste.
Vse stroške odstranitve ovir ali drugih posledic prepovedanih 
ravnanj ali zavarovanja ovir ali nevarnih mest na javni cesti 
poravna povzročitelj ovire ali nevarnega mesta na javni cesti. 
Stroške, nastale zaradi odstranitve ovir ali drugih posledic 
prepovedanih ravnanj ali zavarovanja ovir ali nevarnih mest na 
javni cesti, od povzročitelja izterja upravljavec ceste.
Občina Vransko apelira na vse uporabnike občinskih cest, 
predvsem pa na lastnike zemljišč, po katerih potekajo ceste, 
oz. lastnike, ki mejijo na javno cesto, da naj s svojimi posegi 
(postavitvijo ograj, električnih pastirjev na pašnikih ipd.) ne 
onemogočajo ali otežujejo izvajanja vzdrževanja občinskih cest 
(košnja zarasti, izvajanje zimske službe …), temveč pripomorejo 
k zagotavljanju pogojev za varno izvajanje prometa na njej.

                                                                                                                                                             
Občinska uprava

Prepoved ogrožanja varne uporabe javnih cest ter obveznosti lastnikov 
ali imetnikov pravice uporabe nepremičnin ob javnih cestah
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Ste vedeli, da so prve sončne celice razvili že leta 1954 v 
ameriškem podjetju Bell Labs? Tehnologija sončnih celic se je 
do današnjih dni pospešeno razvijala. Še posebej po letu 1989, 
ko je nemška vlada odobrila pilotni projekt in na 2200 strehah v 
Nemčiji namestila prve sončne elektrarne. Zaradi vedno večjih 
potreb po električni energiji in zaradi globalnih usmeritev na 
zeleni prehod se vedno več ljudi odloča za sončne elektrarne. V 
tej zvezi imamo tudi na Upravni enoti Žalec vedno več vprašanj 
glede pogojev izgradnje  elektrarn. Odgovore na najpogostejša 
vprašanja vam podajamo v nadaljevanju.
Ali je za postavitev fotonapetostne (sončne) elektrarne oz. 
fotovoltaične naprave potrebno gradbeno dovoljenje, je odvisno 
od moči (do 0,8-kratnika priključne moči odjema merilnega 
mesta ali do vključno 1 MW ali več), lege postavitve (samostojno 
ali na/ob obstoječem objektu) in načina priklopa.

Samostojne fotonapetostne elektrarne (se ne postavljajo na ali 
ob obstoječi objekt, temveč samostojno gradijo na terenu na 
svojo konstrukcijo) se razvrščajo med manj zahtevne objekte (če 
je njihova moč do vključno 1 MW) oziroma med zahtevne objekte 
(če je njihova moč nad 1 MW). Zanje je treba pridobiti gradbeno 
dovoljenje, prijaviti začetek gradnje in pridobiti uporabno 
dovoljenje.

Če se fotovoltaične naprave postavljajo na ali ob obstoječi objekt, 
se lahko nameščajo v skladu z Uredbo o samooskrbi z električno 
energijo iz obnovljivih virov energije (gre za vzdrževalna dela) ali 
kot manjša naprava za proizvodnjo energije v skladu z Uredbo o 
manjših napravah za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih 
virov energije (OVE) ali soproizvodnjo toplote in elektrike 
z visokim izkoristkom (SPTE). V obeh primerih gradbenega 
dovoljenja ni treba pridobiti. Mora pa investitor za postavitev 
manjše naprave (do vključno 1 MW) pri zahtevi za priključitev 
priložiti izjavo na obrazcu, določeno v prilogi navedene uredbe, s 
katero izjavlja, da je njegova naprava manjša proizvodna naprava 
in da so bile pri njeni montaži upoštevane predpisane zahteve iz 
te uredbe, in sicer:  
•	 objekt, na katerega se namesti naprava, mora imeti 

pridobljeno gradbeno in uporabno dovoljenje;

•	 montaža ne sme biti v nasprotju s prostorskim izvedbenim 
aktom (oceno izvede investitor ali tretja oseba, npr. 
projektant);

•	 izdelana mora biti statična presoja pooblaščenega inženirja 
s področja gradbeništva zaradi dodatne obremenitve 
konstrukcije objekta;

•	 izdelana mora biti presoja požarne varnosti, ki jo izdela 
pooblaščeni inženir s področja elektrotehnike ali požarne 
varnosti (za požarno zahtevne objekte);

•	 izdela se presoja zaščite pred delovanjem strele in varnosti 
nizkonapetostnih električnih inštalacij in naprav (pooblaščeni 
inženir s področja elektrotehnike);

•	 pri montaži na objekt, ki leži na vodnem ali priobalnem 
zemljišču v skladu s predpisi o vodah, mora biti pridobljeno 
mnenje oziroma soglasje pristojnega mnenjedajalca 
(Direkcija RS za vode);

•	 investitor v manjšo proizvodno napravo mora imeti za objekt 
ali zemljišče, na katerem jo namerava namestiti, pridobljeno 
pravico graditi v skladu s predpisi, ki urejajo graditev 
objektov,

•	 če se montaža izvaja ob objektu in je skrajna točka, ki jo 
naprava lahko doseže, oddaljena manj kot 1,5 metra od 
meje sosednjih zemljišč, mora imeti investitor obvezno 
pridobljeno soglasje lastnikov sosednjih zemljišč.

Če niso izpolnjeni pogoji iz Uredbe o samooskrbi na obnovljive 
vire energije niti pogoji iz Uredbe o manjših napravah na OVE 
in SPTE (npr. naprava presega moč 1 MW, se ne gradi na 
funkcionalnem zemljišču ob objektu), ko so naprave priključene 
na notranjo električno inštalacijo stavbe in za njeno delovanje, 
ne gre za postavitev naprave, temveč za gradnjo fotonapetostne 
elektrarne in je zanjo treba pridobiti gradbeno dovoljenje, prijaviti 
začetek gradnje in pridobiti uporabno dovoljenje.

Lastniki objektov ali zemljišč, ki želijo postaviti sončno elektrarno, 
seveda potrebujejo soglasje za priključitev elektro distributerja. 
Hkrati bi radi opomnili še lastnike objektov (stavb) pod 
spomeniškim varstvom, ki bi želeli na svoje strehe namestiti 
sončne elektrarne, da Zakon o varstvu kulturne dediščine sicer 
izrecno ne prepoveduje postavitve sončnih elektrarn na objekte 
pod spomeniškim varstvom, vendar pa je v primeru, da gre 
za varovano območje s področja varstva kulturne dediščine, 
obvezna pridobitev mnenja oz. soglasja Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine, ki lahko izdajo soglasja zavrne ali pa določi 
pogoje za izvedbo.

Za dodatne informacije nas lahko pokličete na sedež Upravne 
enote Žalec na številko 03 713 51 20 ali nam pišete na e-naslov 
ue.zalec@gov.si.                   

Simona Stanter
načelnica

Ali za izgradnjo (sončne) elektrarne potrebujemo 
gradbeno dovoljenje?
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Ne spreglejte
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Ne spreglejte

Ob izgubi naše drage mame, babice in prababice

BOŽE MELANŠEK
(1929-2023)
iz Prapreč

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja, vse darovano in da ste jo 
v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala vsem in vsakemu posebej.

Žalujoči: vsi njeni

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, deda, brata 
Franca Zupana z Vranskega (6. 8. 1943–27. 10. 2023) 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem, ki ste nam stali ob strani, izrekli 

sožalja in besede tolažbe. Hvala za darove, cvetje, 
sveče ter prispevke za cerkev in svete maše.

Hvala dr. Ljubi Centrih Četina in osebju zdravstvenega 
doma Vransko, g. župniku Jožetu Turineku za opravljen 
cerkveni obred, pevcem, ansamblu in pogrebni službi 
Ropotar. Hvaležni smo vsem, ki ste ga pospremili na 

njegovi zadnji poti.

Z lepo mislijo nanj ...

Vsi njegovi

Če lučko na grobu

bo upihnil vihar,

v naših srcih

je ne bo nikdar.

Jesen res joka, ker te ni, 

skupaj z njo jočemo tudi mi …

Težko je reči zbogom, zelo boli.

V naših srcih boš vse dni …

Počivaj v miru.

ZAHVALA ZAHVALA
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»Pesem je končana, toda melodija odzv nja dalje.«

Poslovil se je Franc Zupan, leta 2023 prejemnik plakete Občine Vransko
uspešno delovanje na kulturno družabnem področju.

Franc Zupan je bil med ustanovitelji Folklornega društva Vransko leta 2006. Sedemnajst let je 

društva in nepogrešljiv član ansambla Prijatelji z 
Vranskega. Poleg tega je priložnostno igral še s sinom in vnukom. V vseh zasedbah je 
velikokrat obogatil prireditve na Vranskem. Nastopi v domači občini so mu bili v največje 
zadovoljstvo, čeprav se je njegova harmonika slišala na številnih

»Pesem je končana, toda melodija odzv nja dalje.«                                                                                                                  

Poslovila se je Ivana Cizej, leta 2013 prejemnica priznanja Občine Vransko za aktivno 
poučevanje in vodenje vezilj.

Ivana Cizej je z delovanjem pri veziljah začela leta 2008, leta 2009 pa je prevzela vodenje 
Vezilje Snežinke Vransko 

Društva univerza za tretje življenjsko obdobje Vransko
Iva Cizej je kot vodja Snežink vsa leta skrbela za organiziranost in financiranje skupine, risanje 

v domači občini in številne prevoze na 

S svojim izjemno natančnim delom je poskrbela, da cerkve v naši župniji krasijo prečudoviti 
izdelale številne prtičke

prejemnike občinskih priznanj.

Ne spreglejte
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Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – DECEMBER 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 12. 2023
10.00-20.00

MIKLAVŽEV TURNIR 
V NAMIZNEM TENISU

Dom krajanov Tabor
ŠD Tabor

Sekcija namizni tenis
(051 627 277)

5. 12. 2023
17.00

PRIHOD MIKLAVŽA,
IGRICA IN

 OBDAROVANJE OTROK Jurijev trg

Društvo žena in deklet 
Občine Tabor,

Otroški pevski zbor 
sv. Jurija, Občina Tabor

(03 705 70 80)

6. 12. 2023
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA

Sejna soba
Občine Tabor

Damijana Lukman
(031 328 990)

14. 12. 2023
18.00

KAVARNIŠKI ČETRTKOV VEČER:
OBISK PEVK IN PEVCEV 

VRTCA TABOR 
Kavarna Lisjak

Hiša Lisjak
(051 365 040)

16. 12. 2023
8.00-11.00

KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg
TD Gušt Tabor
(041 543 396)

19. 12. 2023
18.00

PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM
Občinska knjižnica Tabor 

v KZ Tabor
MSKŽ Žalec

(03 712 12 52)

21. 12. 2023
18.00

KAVARNIŠKI ČETRTKOV VEČER
Z MEŠANIM IN OTROŠKIM PEVSKIM ZBOROM 

SV. JURIJA
Kavarna Lisjak

Hiša Lisjak
(051 365 040)

23. 12. 2023
8.00-11.00

DAN ODPRTIH VRAT
KMETIJE LAZNIK IN TRŽNICA

Kmetija Laznik
Adi Laznik

(041 543 396)

25. 12. 2023
00.00

POGOSTITEV OB POLNOČNICI
pri cerkvi

sv. Jurija Tabor

Društvo podeželske 
mladine Tabor
 (070 321 516)

25. 12. 2023
16.00

BOŽIČNI POHOD NA KRVAVICO IN ZAJČEVO 
KOČO

start izpred stare šole 
Loke in iz Ojstrice

Planinsko društvo Tabor
(031 409 619)

26. 12. 2023
9.00

POHOD 50 +
po obronkih Občine 

Tabor
(start izpred KZ Tabor)

Društvo upokojencev 
Tabor

(051 326 033)

26. 12. 2023
18.00

PRAZNIČNI KONCERT TABORSKIH
PEVSKIH ZBOROV

Cerkev sv. Jurija
Pevsko društvo Tabor

(041 657 580)

26. 12. 2023
19.00

24. ŠENTJURSKI 
KOŠARKARSKI TURNIR TROJK

Dom krajanov Tabor
ŠD Tabor

Sekcija košarka
(031 895 542)

Vsak si  mora vzeti čas, da mirno obsedi in opazuje, 
kako se spreminja listje, 
tudi če ostane kaj nepostorjeno.

							       Elizabeth Lawrence
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – DECEMBER 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 12. 2023
9.30

TRADICIONALNI MIKLAVŽEV TURNIR 
V ODBOJKI ZA ŽENSKE 

Športna dvorana 
Vransko

Športno društvo Vransko 
(031 283 113)

2. 12. 2023
10.00

Otroški abonma in izven
MALA ČAROVNICA, 

KI NI MOGLA BITI ZLOBNA
Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

2. 12. 2023
19.30

Gledališki abonma in izven
ČAJ ZA DVE Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

5. 12. 2023
9.00

BRALNA URA S STANOVALCI 
NAŠEGA DOMA Zavod sv. Rafaela

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

5. 12. 2023
9.00-12.00

Delavnica Dvig digitalnih kompetenc
ZDRAVJE V VIRTUALNEM SVETU

Sejna soba 
Občine Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

5. 12. 2023
17.00  SVETI MIKLAVŽ PRIHAJA MED NAS Cerkev sv. Mihaela 

na Vranskem
Župnija Vransko

(031 227 694)

7. 12. 2023
18.00

Odprtje razstave Yevgeniye Tyzun
OBISK PRAVLJICE Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(041 919 829)

8. 12. 2023
17.00 VESELO DRUŽENJE OB PRIŽIGU LUČK Trg Vransko Občina Vransko

(040 838 988)

9. 12. 2023
8.00-11.00 KMEČKA TRŽNICA VRANSKO Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)

9. 12. 2023
20.00

Koncert
SERBUS, DECEMBER!

Tanja Žagar & ansambel Stil & skupina Užitek
Športna dvorana 

Vransko
KUD Smeh

(041 985 091)

10. 12. 2023
10.00-12.00 DELAVNICA ZA DEKLETA (10+) Športna dvorana 

Vransko
Medgeneracijski center 

Vransko
(031 729 953)

12. 12. 2023
9.00-12.00

Delavnica Dvig digitalnih kompetenc
OBVLADAM DIGITALNE FINANCE

Sejna soba 
Občine Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

12. 12. 2023
18.00 BOŽIČNO-NOVOLETNA PRAVLJIČNA URA Avla Kulturnega doma 

Vransko
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

16. 12. 2023
5.00 SKI OPENING - KATSCHBERG odhod izpred 

športne dvorane
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

20. 12. 2023
17.00

Otroška predstava z obdarovanjem 
za zaključene skupine

ŠKRATJA GOZDNA ŠOLA
Kulturni dom Vransko Občina Vransko

(03 703 28 00)

22. 12. 2023
dopoldne

PROSLAVA OB DNEVU 
SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI

Športna dvorana 
Vransko

Občina Vransko
OŠ Vransko-Tabor

(03 703  23 70)

24. 12. 2023
18.00 ŽIVE JASLICE pred župnijsko

 cerkvijo sv. Mihaela

FD Vransko
Župnija Vransko
Občina Vransko

(031 515 818)

25. 12. 2023
17.00 NOČNI POHOD NA ČRETO zbor pred 

Osetovo vilo
Planinsko društvo 

Vransko
(041 464 185)

31. 12. 2023
8.00 SILVESTRSKI POHOD zbor pred 

Osetovo vilo
Planinsko društvo 

Vransko
(041 464 185)




